
 

 

Datum: 25. 4. 2023 
Št.: 410-0047/2023 
 

Poročilo o javni razpravi Predloga proračuna Občine Ruše za leto 2023 
 

Po sprejetju Odloka o proračunu Občine Ruše za leto 2023 v prvi obravnavi, ki ga je Občinski svet 
Občine Ruše sprejel na 4. seji, dne 13. 3. 2023, je od 14. 3. 2023, do vključno 15. 4. 2023, potekala javna 
razprava predloga proračuna Občine Ruše za leto 2023.   

V času javne razprave je bil predlog proračuna objavljen na spletni strani Občine Ruše, v Katalogu 
informacij javnega značaja in v prostorih Občine Ruše. Pripombe je bilo potrebno posredovati v pisni 
obliki po pošti na županjo Občine Ruše, Trg vstaje 11, 2342 Ruše.  

V času javne razprave je po pravilnem postopku prispelo 132 predlogov, do katerih podajamo stališče 
v nadaljevanju. 

Poročilo se objavi na spletni strani Občine Ruše, v katalogu informacij javnega značaja. 

 

Katja Markač Hrovatin, univ. dipl. prav. 

Direktorica občinske uprave 

 

 

Priloga: Povzetek predlogov in pripomb v času javne razprave Odloka o proračunu Občine Ruše za 
leto 2023.  
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ZAP.  
ŠT. PREDLAGATELJ PREDLOGA/PRIPOMBA ODGOVOR/STALIŠČE 

1.  
Svetniška 
skupina  

2 x 2 

Predlagamo povišanje sredstev, namenjenih podjetnikom preko razpisa 'DE 
MINIMIS' in drugih ukrepov za razvoj podjetništva, inovativnosti in turizma v 
Občini Ruše (povišanje postavke z 20.000 € na 70.000 €, s katerimi 
spodbujamo razvoj podjetništva in gospodarstva ter storitev splošnega 
gospodarskega pomena v Občini Ruše. Potrebno je popraviti tudi pravilnik 
o podeljevanju sredstev, da se ne preferira samo novoustanovljenih podjetji. 
V načrtu razvojnih programov ni opaziti nobenega povišanja v naslednjih 
letih. Predlagamo, da občinsko vodstvo sestavi projektno skupino pri 
pripravi novega pravilnika za podeljevanje sredstev. 

Kot v pripombi sami navajate, je potrebno najprej uskladiti sam pravilnik, 
hkrati pa narediti analizo učinkov obstoječih spodbud. V preteklosti smo 
ob obravnavi vlog zasledili kar nekaj poskusov nenamenske porabe 
sredstev oz. zlorabe podeljenih sredstev. 

2.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se v 13. členu (obseg zadolževanja občine in izdanih 
poroštev občine) v prvem odstavku jasno opredeli, za kakšne namene in 
projekte se lahko občina zadolži v letu 2023. 

Predlagamo, da se 13. člen glasi: 
»…13. člen 

(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 
(1) Za kritje presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in 
odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v računu finančnih terjatev in 
naložb ter odplačilo dolgov v računu financiranja se občina za proračun 
leta 2023 lahko zadolži do višine 1.363.000,00 evrov in sicer za investicije, 
predvidene v občinskem proračunu.…« 
 
Takšna dikcija je v skladu s Pravilnikom o postopkih za izdajo soglasja k 
zadolževanju občin (Uradni list RS, št. 108/21), kakor tudi s Proračunskim 
priročnikom za pripravo proračunov občine. 

3.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se iz načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Ruše 
izloči nakup nepremičnine parcelna številka 624, k. o. Ruše, torej nakup 
objekta s funkcionalnim zemljiščem za potrebe širitve upravnih prostorov 
občinske uprave Občine Ruše, saj so se upravni prostori že sirili, sploh pa je 
treba število zaposlenih in financiranje občinske uprave z leti zmanjšati. 

Smiselno je, da nakup predmetne nepremičnine ostane v letnem načrtu, 
ker se s pridobitvijo lastništva zaokrožuje prostorski kompleks 
nepremičnin Občine Ruše oz. povezuje objekt Režijskega obrata z 
objektom na Trgu vstaje 11.  

4.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se v načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem občine Ruše 
popravi razlog za nakup nepremičnine parcelna številka 44 in 45, k. o. 
Ruše, saj je se vedno vpisan namen nakupa za potrebe parkirišča ob Dravi, 
čeprav je bila podana drugačna obrazložitev na prejšnji seji. 

Obrazložitev bo za 2. branje popravljena (nakup zemljišča za potrebe 
ureditve odvodnjavanja – suhi zadrževalnik meteornih vod Ruškega 
potoka).  
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5.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se iz načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Ruše 
izloči nakup zemljišča parcelna številka 208/1 (del), k. o. Smolnik (nakup 
zemljišča za potrebe izgradnje avtobusnega obračališča na Smolniku), v 
veljavnih prostorskih načrtih Občine Ruše je na tej parceli predvidena trasa 
obvoznice. Zato menimo, da to ni primerno mesto za umeščanje 
obračališča . predlagamo, da avtobusno obračališče projektiramo na stari 
lokaciji. 

Umestitev avtobusnega postajališča (obračališča, v nadaljevanju: AP), je 
odvisna od več dejavnikov (prometna varnost, dostopnost, potrebe 
potnikov, obstoječa infrastruktura, veljavna zakonodaja ter podzakonski 
predpisi..). Občina Ruše je pri novi lokaciji te dejavnike upoštevala. 
Zagotovljen je primeren prostor, prometna varnost za vse udeležence v 
prometu. Tako kot nova lokacija tudi sedanje »obračališče« na parceli št. 
197, k.o. Smolnik, skupaj s sosednjimi zemljišči, ni v lasti Občine Ruše, 
ampak v lasti Slovenskega državnega holdinga d.d., ki vsa zemljišča 
prodaja. 
Pri umeščanju AP se je upoštevalo predvideno pozidavo, načrtovano z 
Odlokom o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del enote 
urejanja prostora (EUP) Ru04 v naselju Smolnik (UGSO, št. 52/21, v 
nadaljevanju OPPN RU04). AP je smiselno umestiti v bližino strnjenega 
naselja, kamor gravitira več ljudi in ne v zahodno smer od obstoječega 
postajališča, proti robu poselitvenega območja. Drugih prostih zemljišč ob 
državni cesti ni.  
V prihodnosti je na parceli št. 208/1, K.O. Smolnik, predvidenih več 
posegov. Na delu parcele je predviden potek zaključka prve variante 
obvoznice Ruše, v pasu ob potoku so načrtovani protipoplavni ukrepi, preko 
parcele potekajo trase nekaterih predvidenih infrastrukturnih vodov. Del 
parcele št. 208/1, parcelo št. 799/17 in po potrebi tudi parcelo št. 217/3 s 
predvidenim postajališčem, je zato smiselno odmeriti in odkupiti. Na 
preostalem delu zemljišča, kjer bodo potekali vodi in protipoplavni ukrepi, 
je potrebno pridobiti služnosti. 

6.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se obrazložitve dejavnosti v okviru proračunske postavke 
421 - Izdelava prostorskih aktov - na strani 61 umakne besedilo v zvezi z 
okoljskim poročilom v postopku priprave občinskega prostorskega načrta 
Občine Ruše - 2. spremembe in dopolnitve -, saj vemo, da obstoječa trasa 
le-tega ne potrebuje. V besedilu se črta ‘vključno z okoljskim poročilom'. 

V dopolnjen osnutek  sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega 
načrta (OPN) sta kot pobudi za spremembo namenske rabe vključeni obe 
varianti obvoznice. 
O tem, katera varianta bo dejansko vključena v dokument (OPN), bo 
odločeno po javni razgrnitvi dokumenta oz. po sprejemu akta na občinskem 
svetu. Pred tem bomo skupaj z Direkcijo RS za infrastrukturo zagotovili 
ponovno primerjavo obeh variant obvoznice na podlagi dokumentacije, 
izdelane na nekoliko višji stopnji obdelave. Do sprejema odločitve ne bo 
znano, za katero varianto se bo nadaljevala priprava občinskega 
podrobnega prostorskega načrta (OPPN), zato predlog črtanja besedila ni 
smiseln. 

7.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se v proračunu predvidijo sredstva za pridobitev 
dokumentacije za izgradnjo zunanjega bazena v Športnem parku Ruše. Z 
izgradnjo zunanjega bazena v Športnem parku Ruše z obstoječimi 
notranjimi in zunanjimi površinami se bo zagotovila zaokrožena športno 
rekreacijska in turistična ponudba v Občini. Predlagamo, da se predvidijo 
sredstva za dokumentacijo, s katero se bo Občina Ruše lahko prijavila na 

Ideja ureditve letnega bazena v kompleksu Športnega parka Ruše je že 
nekaj časa aktualna. Zagotovo gre pri umeščanju zunanjega bazena na 
teraso objekta ŠPR za izjemno zahteven poseg, glede katerega je 
potrebno najprej pripraviti in pridobiti statična poročila, koliko se terasa 
bazena sploh lahko obremeni. 
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razpise, da bo prejela sofinanciranje iz državnih virov ali sredstev EU. Brez 
te dokumentacije je nemogoče kandidirati za sredstva. 

Še pomembnejša pa je ekonomska analiza in rentabilnost takšne 
investicije za prihodnji proračun Občine Ruše.  

8.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se pristopi k ureditvi oskrbovanih stanovanj namenjenih 
starejšim. Tistim starejšim, ki sami ne morejo več v celoti skrbeti zase, ob 
tem pa lahko ob pomoči strokovnega osebja se vedno živijo razmeroma 
samostojno. Stanovanja in okolica so v celoti prilagojena potrebam bivanja 
starejših, tudi osebam na invalidskih vozičkih. Predlagamo, da se Občina 
Ruše prijavi na razpis Nepremičninskega sklada pokojninskega in 
invalidskega zavarovanja, d. o. o. za dodelitev sredstev za sofinanciranje 
ureditve oskrbovanih stanovanj za starejše. 

Zagotovo je skrb za starejše občane ena izmed poglavitnih nalog, vendar 
izvedba takšnega projekta v letu 2023 ni mogoča, izvedla pa se bo analiza 
možnosti izvedbe projekta.  
Vzporedno JZ RAST razvija novo storitev Socialni servis, ki bo občanom 
olajšala vsakodnevna hišna in druga opravila, in omogočala vključitev 
osebe v vsakdanje življenje. 
 

9.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se v letu 2023 ustrezno obnovi kegljišče v Športnem parku 
Ruše in se za to namenijo proračunska sredstva v višini 50.000 €. Kegljišče 
v Športnem parku Ruše je nujno potrebno obnove, da bo sluzilo tako 
treningom kegljaškim klubom, kot vsem tekmam na nacionalni in 
mednarodni ravni. 

V predlogu proračuna za 2023 je za namen sanacije in ureditve kegljišča 
namenjeno 50.000,00 EUR. 

10.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo zagotovitev sredstev za ureditev prometa na lokaciji Športnega 
parka Ruše, natančneje pločnika na cesti pri košarkarskem igrišču in in-line 
igrišču, saj je tam dnevno velik pretok pešcev (otroci, srednješolci, starejši, 
družine, športniki, obiskovalci ŠPR... ) in je potrebno zagotoviti večjo 
varnost. 

Na območju ŠPR bo umeščena dodatna signalizacija ter ponovno 
preučena možnost ureditve prometa z umestitvijo pločnika. Ocenjena 
vrednost izvedbe pločnika je 16.000 EUR. 

11.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo povišanje sredstev v proračunu za neprofitne organizacije in 
ustanove na področju ljubiteljske kulture in športa ter povišanje sredstev za 
posebne skupine (veteranske organizacije in upokojenska društva). 

V predlogu proračuna za leto 2023 je postavka povišana za 5%. 

12.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo povišanje sredstev v proračunu na postavki štipendije za dijake 
in študente. 

V predlogu proračuna za leto 2023 postavka ostaja na isti višini sredstev 
kot prejšnje leto (dijaki 100 EUR, študentje 150 EUR).  

13.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Areh. Predlagamo, da se dokument umakne iz proračuna za leto 2023 in se 
opravi široka razprava glede smiselnosti same gradnje v režiji občine Ruše 
s predloženimi investicijskimi načrti in jasnim modelom upravljanja 
predvidenih dveh objektov na Arehu. Predlagamo, da se na proračunski 
postavki v proračunu občine namenjeni izdelavi projektne dokumentacije 
smiselno zagotovijo samo sredstva za rušitev objektov. Predlagamo, da se 
pripravi samo dokument o projektu za odstranitev na Arehu. V dokumentu 
se črta "in gradnjo novih objektov za gostinsko in servisno ponudbo na". 
Predlagamo, da občina ne pristopi k naročanju projektne dokumentacije za 
gradnjo novih objektov za gostinsko in servisno ponudbo na Arehu, saj zato 
nima zagotovljenih lastnih sredstev. Nesmiselno je naročiti gradbeno 
dokumentacijo brez jasne vizije izpeljave projekta. 

Občini Ruše je bilo odločbama Inšpektorata Republike Slovenije za okolje 
in prostor naloženo, da do 18. 10. 2023 odstrani lesena objekta ob 
smučišču Ruška na Arehu (objekt Ski bike in Lisičkin rep).  
V letu 2020 je občina pričela z izdelavo idejne zasnove za objekte in 
površine za turizem na Pohorju, v katerega je vključila vse pomembne 
deležnike na območju (tako ponudnike gostinskih storitev, lastnike 
objektov, lastnike zemljišč, širšo javnost) in v marcu 2021 opravila tudi 
širšo razpravo glede dokumentacije. Dokumentacija dostopna tudi na 
https://www.Ruše.si/DownloadFile?id=545885.  
Občina je v letu 2022, na podlagi pripravljene, objavljene in javno 
obravnavane idejne zasnove za objekte ter površine za turizem na Pohorju 
(OPT Pohorje – Ruše, idejna zasnova – marec 2021, DBA, Dušan Borak 
s.p., Knafelčeva ul. 24, 2000 Maribor), pristopila k pripravi projektne 
dokumentacije za odstranitev obstoječih in gradnjo dveh novih objektov za 
turistično ponudbo. 
Projektna dokumentacija je izdelana do faze dokumentacije za pridobitev 
gradbenih dovoljenj. Ne glede na to kdo bo investiral v predvidena objekta 
želimo, da zunanja podoba in funkcija objektov izhajata iz idejne zasnove, 

https://www.ruse.si/DownloadFile?id=545885
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zato bomo gradbeno dovoljenje pridobivali na osnovi izdelane 
dokumentacije 
 
Že v predlogu proračuna za prvo obravnavo so bila v proračun vključena 
sredstva samo za projektno dokumentacijo, ne pa tudi za gradnjo novih 
objektov.  

14.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Sanacija tlakovanih površin v centru Ruš, iz proračuna se črta za leto 2023 
predvidenih 15.000 € in za leto 2024 pa 260.000 €. Menimo, da so drugi 
razvojni projekti večje prioritete, kot pa tlakovanje . 

Investicija se izloči iz predloga proračuna 2023. kot pojasnilo še, da 
znesek 15.000 EUR predstavlja stroške dokumentacije za prometno 
ureditev na območju državne ceste in Trga vstaje (znižanje hitrosti skozi trg 
na 30km/uro, umestitev avtobusne postaje glede na novo ureditev), 
predvsem pa je sanacija tlakovanih površin nujno potrebna, saj je prihaja 
do poškodb občanov in posledično do odškodninskih zahtevkov. 

15.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo 10.000 € sredstev za pripravo potrebne dokumentacije, za 
Podjetniški inkubator v prostorih Upravne enote Ruše. Prostori se bodo ob 
koncu leta 2023 izpraznili zato je potrebno pripraviti programe, strategijo in 
zagotoviti poslovne prostore za razvoj podjetništva. 

Občina Ruše je že pristopila k projektu Mrežnega podjetniškega 
inkubatorja Podravje MPIP v sodelovanju z RRA Podravje Maribor 
(https://rra-podravje.si/podjetniki/mrezni-podjetniski-inkubator-podravje), 
ki je zadolženo za pripravo programa. Prav tako je Občina Ruše z UE Ruše 
dogovorila odkup pisarniške opreme, tako da po izpraznitvi prostorov se 
lahko prične projekt izvajati. 

16.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo sredstva v skupni višini 40.000,00 € za izvedbo javnega 
razpisa za podelitev nepovratnih sredstev za subvencijo za kmetijstvo s 
poudarkom na pridelavi in prodaji hrane v Občini Ruše. Podpora je 
namenjena razvoju samooskrbe in spodbude lokalnemu kmetijstvu. 

Za izvedbo je potrebno najprej sprejeti pravilnik, ki smo ga uvrstili v 
program dela Občinskega sveta Občine Ruše za leto 2023. Po pripravi 
dokumenta, javni razpravi, usklajevanju in odobritvi na ministrstvih (za 
finance in kmetijstvo), priglasitev pomoči Evropski komisiji, sprejemu na 
občinskem svetu, je potrebno prijava sheme še na ministrstvu za 
gospodarstvo ter priprav in objava razpisa. Ni realno pričakovati razpisa v 
letu 2023, zato se to načrtuje v proračunu za 2024. 

17.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se v proračun Občine Ruše vključijo sredstva za sanacijo 
prostorov NK Pohorje 15.000 EUR. Trenutno so klubski prostori in sanitariji 
v zelo slabem stanju in so potrebne nujne sanacije (garderobe, sanitariji, 
tusi). 

Prostori NK Pohorje so res v slabem stanju, za kar je krivo slabo vlaganje v 
preteklih letih. Glede na to, da je v pripravi izgradnja novega 
večnamenskega objekta, nadaljnja večja vlaganja v objekt niso smiselna. 
So pa sredstva za tekoče vzdrževanje objekto, ter drugi material in storitve 
zagotovljena na postavki 816 Upravljanje in tekoče vzdrževanje športnih 
objektov.  

18.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo pripravo projektne dokumentacije za nove klubske prostore 
NK Pohorje v višini 12.000 € (priprava dokumentacije za morebitno prijavo 
na državne razpise). 
 
Predlagamo, da se v proračun Občine Ruše vključijo sredstva za nujno 
sanacijo črpališča za namakalni sistem 12.000 €. 

Za rešitev prostorskega problema NK Pohorje ter hkrati zagotovitev 
malokalibrskega strelišča je bila ustanovljena delovna skupina, ki je že 
pripravila podatke za nadaljevanje projekta. 
V proračunu za leto 2023 so na proračunski postavki 8113 zagotovljena 
sredstva v višini 15.000,00 za projektno dokumentacijo izgradnje 
večnamenskega športnega objekta. 
Črpališče mora biti urejeno v skladu z vodnim soglasjem, izdanim s strani 
Direkcije za vode. Bojimo se, da tudi predlagan znesek 12.000 EUR ne bo 
zadostovalo za ustrezno sanacijo posega, se pa v letu 2023 pristopi k 
sanaciji črpališča..  

19.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se zagotovijo sredstva v višini 15.000,00 € za pripravo 
projektne dokumentacije za zagon in izgradnjo TRAIL PARKA AREH. 

V teku so usklajevanja glede umestitve projekta v prostor. Izveden je bil že 
sestanek z Zavodom za varstvo narave, ki zaradi varovanega območja, 

https://rra-podravje.si/podjetniki/mrezni-podjetniski-inkubator-podravje
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predlaga premik lokacije. V teku je še sestanek z Zavodom za gozdove. 
Pred pripravo dokumentacije moramo imeti zagotovilo, da je takšen poseg 
izvedljiv ter odobren tako s strani nosilcev prostorskih pogojev, kakor tudi 
lastnikov zemljišč. 

20.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo sredstva v višini 15.000,00 EUR za zagotovitev ureditve 
plovnosti na reki Dravi oziroma ureditev treh vstopno/izstopnih točk . 
PROJEKT SODELOVANJA LAS NASA DRAVA. Izdelava projektne 
dokumentacije za vstopno-izstopne točk e ob reki Dravi (v sodelovanju z 
vsemi ostalimi partnerskimi LAS-i) 

Občina Ruše in Občina Selnica ob Dravi si že vse od leta 2007 prizadevata 
pravno urediti plovbo v tem delu reke Drave. V letu 2015 se je pričelo 
intenzivno delati na tej zadevi. Direkcija za vode je v letu 2017 pripravila 
strokovne podlage za izdelavo Uredbe Vlade RS o uporabi plovil na motorni 
pogon na akumulacijskem jezeru hidroelektrarne Mariborski otok na reki 
Dravi v zvezi s plovnostjo. Osnutek Uredbe je bil podan v pregled občinam  
v letu 2018. Glede na pripombe občin Ruše, Selnica ob Dravi in Mestne 
občine Maribor je Uredba še vedno v pripravi. Šele po sprejemu Uredbe na 
Vladi RS, ki bo določila odseke reke Drave, kjer je dovoljena uporaba plovil 
na motorni pogon, vrsto motorjev za pogon plovil in omejitve pri plovbi s 
plovili na pogon z motorji, je smiselno sprejeti odlok o plovbi po reki Dravi s 
strani občin Ruše in Selnica ob Dravi.  
V proračunu za leto 2023 ni zagotovljenih sredstev za ureditev 
vstopno/izstopnih mest, saj se ta mesta določijo z občinskim odlokom. Vse 
dokler ne bo sprejeta Uredba in dokler na podlagi uredbe ne bo sprejet 
skupen občinski odlok (občin Ruše in Selnica ob Dravi) se vstopno/izstopna 
mesta ne morejo urejati, saj za kaj takšnega ni pravne podlage. 

21.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo sredstva v višini 15.000,00 € za pripravo projektne 
dokumentacije za ureditev prometne infrastrukture in ulic v naselju Bezena. 

Predlog je nejasen. V kolikor je mišljena vzpostavitev uličnega sistema, je 
strošek nabave uličnih in hišnih tabel ter povračil stroškov zamenjave 
dokumentov (osebne izkaznice, vozniška dovoljenja, potni listi…) ocenjen na 
37.000 EUR. 

22.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo pripravo projektne dokumentacije v višini 20.000 € za urejanje 
dostopa iz parkirišča pri Pošti do letnega gledališča, gledališče "Pod goroj". 
Pregled možnosti dostopa, sprehajalne poti in hkrati napeljav oziroma 
potrebne infrastrukture (vodovod, elektrika itd.) za potrebe delovanja 
letnega gledališča. 

Trenutno je v teku pridobivanje projektnih pogojev za rekonstrukcijo 
cestnega priključka in ureditev parkirišč ob novi cesti na parceli št. 1763/1, 
1763/2, K.O. Ruše. Območje parcele se delno nahaja v območju majhne in 
preostale poplavne nevarnosti, na parcelah je v skladu z veljavnimi 
poplavnimi kartami iz leta 2014 predvidena izvedba protipoplavnega ukrepa 
(nove struge hudournika pri letnem gledališču, ki poteka vse do poti Pod 
goroj). Zemljišče južno od parcele s parkiriščem je v privatni lasti in je po 
namenski rabi opredeljeno večji del kot kmetijsko zemljišče. Občina 
namerava s strani lastnika zemljišča pridobiti služnost za izvedbo nove 
struge hudournika, komunalnih vodov in pešpoti. Dovoza ni možno izvesti 
(razlogi opisani v nadaljevanju). 
Ker urejanje vodotokov ne sme poslabšati razmer dolvodno, bo po našem 
mnenju hudournik izpod letnega gledališča potrebno reševati celovito, 
skupaj z ureditvami na Ruškem potoku in Jugovem potoku. Za slednja dva 
potoka oz. pričakovane visoke vode je že pripravljena hidravlično hidrološka 
študija s protipoplavnimi ukrepi, ki pa so zaradi lastninskih razmer težko 
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izvedljivi, zato se proučuje kapaciteta nadomestnega zemljišča za 
zadrževanje visokih vod. 
Kar zadeva planiranje dostopa z motornimi vozili do letnega gledališča velja 
omeniti, da je bil ta pred leti že načrtovan, vendar na zahtevo lastnikov 
zemljišč umaknjen iz predloga sprememb ureditvenega načrta, zemljišče pa 
v tedanjem prostorskem planu iz stavbnega spremenjeno nazaj v kmetijsko 
zemljišče.  

23.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se v proračunu zagotovijo potrebna sredstva za ureditev 
pločnika za pešce in kolesarske povezave od mostu čez Dravo do 
železniškega prehoda železniške postaje Ruše. 

Kolesarska povezava od dravskega mostu do ŽP Ruše je infrastrukturni 
projekt države. Trenutno se zaključuje projektna dokumentacija. Hodnik za 
pešce ni predviden. 

24.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se takoj pristopi k urejanju dokumentacije za parkirišče pri 
posti, spremembe OPPN ter da se namenijo sredstva za protiprašno zaščito 
in končno ureditev. Takoj je potrebno pristopiti k urejanju dokumentacije za 
ureditev celotne parcele v parkirišče. 

Trenutno je v teku pridobivanje projektnih pogojev za rekonstrukcijo 
cestnega priključka z državne ceste in ureditev parkirišč ob novi cesti na 
parcelah št. 1763/1, 1763/2, K.O. Ruše. Sprememba ureditvenega načrta 
za središče naselja Ruše (URN), ki na parcelah predvideva umestitev 
poslovne stavbe (s tolerancami v smislu delne ali krajše izvedbe) ni 
predvidena, URN bo s spremembo OPN Ruše razveljavljen. Zemljišče se bo 
nadalje urejalo skladno z določili OPN. 

25.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlog povišanja sredstev za delovanje krajevnih odborov:  
1519 - Delovanje Krajevnega odbora Ruše,  
1520 - Delovanje Krajevnega odbora Bezena,  
1521 - Delovanje Krajevnega odbora Bistrica ob Dravi,  
1522 - Delovanje Krajevnega odbora Smolnik. 
Vsakemu krajevnemu odboru se dodeli dodatno 2000 €. 

Sredstva namenjena za delovanje krajevnih odborov v predlogu proračuna 
za leto 2023 ostajajo na ravni iz leta 2022. Glede na pretekla leta KO-ji niso 
porabili vseh sredstev, zato menimo, da povišanje ni potrebno. 

26.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo, da se namenijo dodatna sredstva Osnovni soli Ruše za 
investicije, saj verjamemo, da bi to pomembno prispevalo k izboljšanju 
učnih pogojev za učence in krepitvi celotne šolske skupnosti. Med ključnimi 
vidiki, ki bi potrebovali dodatna sredstva, so lahko na primer izboljšanje 
šolskih prostorov, nakup nove opreme, modernizacija šolskih programov ali 
izobraževanje učiteljev. Investicije bi pomenile veliko za solo in njene 
učence, saj bi omogočile boljše učne pogoje, ki bi bili bolj prilagojeni 
sodobnim načinom poučevanja in učenja. Učenci bi tako lahko bolje 
razvijali svoje potenciale in se lažje pripravljali na izzive prihodnosti. 

Občina Ruše vsako leto v proračunu zagotovi investicijska sredstva na 
podlagi predloga finančnega načrta, ki ga predloži osnovna šola.  
V enem največjih investicijskih projektov zadnjih let (energetska sanacija 
javnih stavb v lasti občine Ruše), ki se pravkar izvaja, ima objekt OŠ Ruše z 
1,86 milj. EUR investicijskega odhodka največji delež. Če k temu dodamo 
še planirano ureditev sistema centralnega prezračevanja z rekuperacijo 
(sofinancirano s sredstvi iz Mehanizma za okrevanje in odpornost, oznaka 
JR: NOO_TSS_2022), ki bi ga ob pridobitvi nepovratnih sredstev izvedli v 
letu 2024 (ocena investicije okoli 1,3 milj. EUR), lahko upravičeno trdimo, 
da je občina storila ogromen korak k izboljšanju učnih pogojev za učence 
in krepitev celotne šolske skupnosti.  

27.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo povišanje oz. revalorizacijo zneskov za delovanje svetniških 
skupin od zadnje uskladitve. V tem primeru bi revalorizacija pomenila 
določitev novih višin zneskov za delovanje svetniških skupin na podlagi 
aktualnih gospodarskih razmer, ki se lahko razlikujejo od razmer ob zadnji 
uskladitvi. 
Pri tem je pomembno upoštevati, da je uskladitev prav tako postopek 
revalorizacije, ki se izvaja za določene zneske na podlagi rasti cen 
življenjskih potrebščin. Uskladitev se običajno izvaja enkrat letno in 

Sredstva namenjena za delovanje svetniških skupin v predlogu proračuna 
ostajajo na ravni iz leta 2022.  
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predstavlja prilagoditev določenih zneskov na podlagi rasti inflacije, s čimer 
se zagotovi, da realna vrednost teh zneskov ostaja enaka. 
Revalorizacija pa se lahko izvaja tudi v drugačnih okoliščinah, kot je npr. 
glede na spremenjene tržne razmere. V vsakem primeru pa gre za 
postopek, ki omogoča prilagajanje vrednosti glede na spremenjene 
okoliščine in zagotavlja, da je vrednost ustrezna glede na aktualne razmere. 

28.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo ureditev parkirišča za potrebe vrtca (parkirišče pri PP Ruše, 
parkirišče pri Ribiču) (proračunska postavka v vrednosti 30.000 €) 

Za parkirišče ob Šarhovi poti (južno od objekta Šarhova pot 6) je 
pridobljeno gradbeno dovoljenje. 
Parkirišče severno od policijske postaje se nahaja na parceli, za katero so 
bili leta 2019 pridobljeni kulturno varstveni pogoji, saj ima zemljišče status 
arheološkega spomenika. Navedeni pogoji omejujejo dovoljeno globino 
gradbenih posegov na 20 cm pod obstoječo koto terena, kar pa ne 
zadostuje za tehnično pravilno izvedbo podlage za asfaltno plast v smislu 
zmrzlinske odpornosti. Trajnega objekta pod zahtevanimi pogoji ni možno 
zgraditi. Poleg navedenega obstaja visoko ocenjena možnost obstoja 
arheoloških ostalin, posledica česar je nezmožnost uporabe parcele za 
katerikoli namen (tudi parkiranje ne). Ob upoštevanju vseh omejitev 
ocenjujemo, da je najbolj razumno ohraniti nespremenjeno sedanje stanje. 

29.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo pripravo projektne dokumentacije za podhod Šarhova pot-ŠPR 
(postavka v proračunu v vrednosti 10.000 €) 

Kot je bilo že v prvi obravnavi obrazloženo je podhod Šarhova pot vključen 
v projekt nadgradnje železniške proge Maribor – Prevalje – d.m., ki ga vodi 
Ministrstvo za infrastrukturo (sofinanciranje s sredstvi EU) in ne gre za 
občinski projekt. 

30.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo sanacijo in ureditev igrišča na umetni travi ter otroškega igrišča 
v Bistrici ob Dravi, nakup nove ograje na teniškem igrišču Bistrica ob Dravi 
(proračunska postavka v vrednosti 15.000-20.000 €). 

Predlagana investicija se bo vključila v proračun za leto 2024. 

31.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo pričetek priprave projektne dokumentacije za garažno hišo v 
Ulici Ruške čete ali umestitev parkirišča s ca. 70 novimi parkirnimi mesti 
(postavka v proračunu v vrednosti 10.000 €). 

Predlog je precej nedodelan, saj gradnja garažne hiše zahteva veliko 
razlogov, da se utemelji naložba in je potrebno skrbno pretehtati stroške in 
koristi. Navajamo samo nekaj argumentov v zvez s predlogom: 

- Z novo ureditvijo Ulice Ruške čete je že bilo pridobljenih 25 novih 
parkirnih mest, ki so redko vsa zasedena, 

- Občina Ruše ne razpolaga s primernim zemljiščem za gradnjo 
garažne hiše ali parkirišča kapacitete 70 p.m. 

- Zasebne površine večstanovanjskih stavb stanovalci že 
uporabljajo za parkiranje in odkup s strani občine za isti namen 
parkiranja ni razumen. 

- Gradnja garažne hiše, v kolikor ni komercialno upravičena (npr. v 
večjih mestih z velikimi potrebami in ekonomsko ceno parkirnine) 
je ekonomsko nerentabilna. 

32.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo nadaljevanje in dokončanje projekta 'Matavškova' (kolesarski 
poligon, kamp, gostinski obrat, morda kopalni ribnik) - proračunska 
postavka v vrednosti 100.000 €). 

V pridobivanju je gradbeno dovoljenje za ureditev prostora (objekta) za 
strežbo hrane in pijače v obstoječem kontejnerju, za gradnjo kanalizacije, 
vodovoda in elektroenergetskega voda ter male čistilne naprave ob 
predvidenem kampu ob Dravi. 
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V zvezi s predlogom za kopalni ribnik je potrebno upoštevati preteklo 
odlaganje odpadkov na tem območju, zato je poto do odložitve zelo 
zahtevna, saj je potrebno predhodno pripraviti strokovno oceno odstranitve 
teh odpadkov.  

33.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo proračunsko postavko za razpis za sofinanciranje programov, 
projektov za mlade (proračunska postavka v vrednosti 10.000-15.000 €). 

5.000,00 EUR se je za program mladih namenilo JZ Rast, ki bo to tudi 
izvajal. 

34.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo sanacijo in rekonstrukcijo ceste na Areh (400.000,00 € 
sredstev v NRP za naslednja tri leta). 

Neasfaltirani del ceste Ruše-Glažuta-Mariborska koča je dolžine 5500 
metrov. Po sedanjih cenah je vrednost ureditve ceste v tej dolžini ocenjena 
na 1,6 milijona EUR. 

35.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Predlagamo umestitev manjšega otroškega igrišča v naselju Ruske čete, ki 
bo namenjeno predvsem manjšim otrokom (20.000 €). 

Na območju Ulice Ruške čete Občina Ruše ni lastnica nobenega 
primernega zemljišča za ureditev otroškega igrišča. Edino zemljišče v lasti 
občine je parkirišče z zabojniki za smeti. 
Občina Ruše že leta nosi naziv Otrokom prijazna občina in posledično 
sledimo pravici otrok do igre, ki jo jamči Konvencija o otrokovih pravicah 
(1989). Dejstvo je, da otroška igrišča izginjajo iz stanovanjskih sosesk, 
nadomeščajo pa jih parkirišča. Naloga lokalne skupnosti je, da na različnih 
točkah po občini zagotovi primerno otroško opremo. Tako je bilo v v letu 
2020-2021 urejeno otroško igrišče ob Šarhovi poti, ki smo ga morali zaradi 
nasprotovanj sosedov ter predloga svetnika Liste 2x2, žal umakniti. 

36.  Svetniška 
skupina 2 x 2 

Dodatni predlogi, pobude: 
- imenovanje uredniškega odbora in odgovornega urednika Ruških 

novic. 
- Sanacija podorov nad hišo Strnad-Sušec. 
- Sanacija podora pri Malecu na Smolniku. 
- Program opremljanja in izvedba komunale na OPPN4 Smolnik - 

gradnja za mlade družine. 
- Odprodaja parcel za vrstne hise. 
- Asfaltiranje in sanacija cest. 

- Občina Ruše v skladu z Zakonom o medijih izdaja Ruški utrip, za izdajo 
katerega ni potrebe po imenovanju uredniškega odbora ali 
odgovornega urednika. 

- Sanacija nestabilnega pobočja nad hišo Smolnik 65 (Strnad-Sušec) ni 
v pristojnosti občine. Vsa zemljišča so v zasebni lasti. Na sestanku pred 
nekaj leti (SiDG, občina, lastniki zemljišč) so bile dogovorjene aktivnosti, 
ki jih mora opraviti vsak od lastnikov zasebnih zemljišč. 

- Na lokaciji Smolnik 56 (Malec) ni obstajal podor, ampak je bilo slabo 
urejeno odvodnjavanje meteorne vode, kar pa je bilo sanirano že pred 
več meseci. 

- Program opremljanja za OPPN RU04 bo pripravljen po pridobitvi 
gradbenega dovoljenja za komunalno opremo območja (projektna 
dokumentacija v pripravi) in izdelavi projektov za izvedbo. 

- Nepremičnine na območju OPPN RU04 so vključene v načrt 
razpolaganja ter namenjene za prodajo. 

- Aktivnosti asfaltiranja in sanacije cest potekajo skozi vse leto, v okviru 
predvidenih finančnih sredstev. 

37.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo povišanje sredstev namenjenih podjetnikom preko razpisa "DE 
MINIMIS" in drugih ukrepov za razvoj podjetništva, inovativnosti in turizma v 
Občini Ruše. (povišanje postavke iz 20.000 EUR na 70.000 EUR, s katerim 
spodbujamo razvoj podjetništva in gospodarstva ter storitev splošnega 
gospodarskega pomena v Občini Ruše. Potrebno je popraviti tudi pravilnik 
o podeljevanju sredstev, da se ne preferira samo novoustanovljena podjetja. 

Kot v pripombi sami navajate, je potrebno najprej uskladiti sam pravilnik, 
hkrati pa narediti analizo učinkov obstoječih spodbud. V preteklosti smo 
ob obravnavi vlog zasledili kar nekaj poskusov nenamenske porabe 
sredstev oz. zlorabe podeljenih sredstev. 
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V načrtu razvojnih programov ni opaziti nobenega povišanja v naslednjih 
letih. Predlagamo, da občinsko vodstvo sestavi projektno skupino pri 
pripravi novega pravilnika za podeljevanje sredstev. 

38.  

Svetniška 
skupina 

Svetniška 
skupina Gibanje 

Svoboda 

Predlagamo, da se 13. člen (obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev 
občine) odloka o proračunu, ki govori o obseg zadolževanja občine in 
izdanih poroštev občine v prvem odstavku jasno opredeli, za kakšne 
namene in projekte se lahko občina zadolži v letu 2023. 

Predlagamo, da se 13. člen glasi: 
»…13. člen 

(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 
(1) Za kritje presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in 
odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v računu finančnih terjatev in 
naložb ter odplačilo dolgov v računu financiranja se občina za proračun 
leta 2023 lahko zadolži do višine 1.363.000,00 evrov in sicer za investicije, 
predvidene v občinskem proračunu.…« 
 
Takšna dikcija je v skladu s Pravilnikom o postopkih za izdajo soglasja k 
zadolževanju občin (Uradni list RS, št. 108/21), kakor tudi s Proračunskim 
priročnikom za pripravo proračunov občine. 

39.  

Svetniška 
skupina 

Svetniška 
skupina Gibanje 

Svoboda 

Predlagamo, do se iz načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Ruše 
izloči nakup nepremičnine parcelna številka 624, k. o. Ruše, torej nakup 
objekta s funkcionalnim zemljiščem za potrebe širitve upravnih prostorov 
občinske uprave Občine Ruše, saj so se upravni prostori že širili, sploh pa je 
treba število zaposlenih in financiranje občinske uprave z leti zmanjšati. 

Smiselno je, da nakup predmetne nepremičnine ostane v letnem načrtu, 
ker se s pridobitvijo lastništva zaokrožuje prostorski kompleks 
nepremičnin Občine Ruše oz. povezuje objekt Režijskega obrata z 
objektom na Trgu vstaje 11.  

40.  

Svetniška 
skupina 

Svetniška 
skupina Gibanje 

Svoboda 

Predlagamo do se v načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem občine Ruše 
popravi razlog za nakup nepremičnine parcelna številka 44 in 45, k.o. Ruše, 
saj je se vedno vpisan namen nakupa za potrebe parkirišča Ob Dravi, 
čeprav je bila podana drugačna obrazložitev na prejšnji seji. 

Obrazložitev bo za 2. branje popravljena (nakup zemljišča za potrebe 
ureditve odvodnjavanja – suhi zadrževalnik meteornih vod Ruškega 
potoka). 

41.  

Svetniška 
skupina 

Svetniška 
skupina Gibanje 

Svoboda 

Predlagamo, do se iz načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Ruše 
izloči nakup zemljišča parcelna številka 208/1 (del), k.o. Smolnik (nakup 
zemljišča za potrebe izgradnje avtobusnega obračališča no Smolniku), v 
veljavnih prostorskih načrtih občine Ruše je no tej parceli predvidena trasa 
obvoznice. Zato menimo, do to ni primerno mesto za umeščanje 
obračališča . predlagamo, do avtobusno obračališče projektiramo na stari 
lokaciji. 

Umestitev avtobusnega postajališča (obračališča, v nadaljevanju: AP), je 
odvisna od več dejavnikov (prometna varnost, dostopnost, potrebe 
potnikov, obstoječa infrastruktura, veljavna zakonodaja ter podzakonski 
predpisi..). Občina Ruše je pri novi lokaciji te dejavnike upoštevala. 
Zagotovljen je primeren prostor, prometna varnost za vse udeležence v 
prometu. Tako kot nova lokacija tudi sedanje »obračališče« na parceli št. 
197, k.o. Smolnik, skupaj s sosednjimi zemljišči, ni v lasti Občine Ruše, 
ampak v lasti Slovenskega državnega holdinga d.d., ki vsa zemljišča 
prodaja. 
Pri umeščanju AP se je upoštevalo predvideno pozidavo, načrtovano z 
Odlokom o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del enote 
urejanja prostora (EUP) Ru04 v naselju Smolnik (UGSO, št. 52/21, v 
nadaljevanju OPPN RU04). AP je smiselno umestiti v bližino strnjenega 
naselja, kamor gravitira več ljudi in ne v zahodno smer od obstoječega 
postajališča, proti robu poselitvenega območja. Drugih prostih zemljišč ob 
državni cesti ni.  
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V prihodnosti je na parceli št. 208/1, K.O. Smolnik, predvidenih več 
posegov. Na delu parcele je predviden potek zaključka prve variante 
obvoznice Ruše, v pasu ob potoku so načrtovani protipoplavni ukrepi, 
preko parcele potekajo trase nekaterih predvidenih infrastrukturnih vodov. 
Del parcele št. 208/1, parcelo št. 799/17 in po potrebi tudi parcelo št. 
217/3 s predvidenim postajališčem, je zato smiselno odmeriti in odkupiti. 
Na preostalem delu zemljišča, kjer bodo potekali vodi in protipoplavni 
ukrepi, je potrebno pridobiti služnosti. 

42.  

Svetniška 
skupina 

Svetniška 
skupina Gibanje 

Svoboda 

Predlagamo, do se obrazložitve dejavnosti v okviru proračunske postavke 
421 - Izdelava prostorskih aktov, no strani 61 umakne besedilo v zvezi z 
okoljskim poročilom v postopku priprave občinskega prostorskega načrta 
Občine Ruše - 2. spremembe in dopolnitve, saj vemo, do obstoječa trasa le- 
tega ne potrebuje. V besedilu se črta "vključno z okoljskim poročilom" 

V dopolnjen osnutek  sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega 
načrta (OPN) sta kot pobudi za spremembo namenske rabe vključeni obe 
varianti obvoznice. 
O tem, katera varianta bo dejansko vključena v dokument (OPN), bo 
odločeno po javni razgrnitvi dokumenta oz. po sprejemu akta na 
občinskem svetu. Pred tem bomo skupaj z Direkcijo RS za infrastrukturo 
zagotovili ponovno primerjavo obeh variant obvoznice na podlagi 
dokumentacije, izdelane na nekoliko višji stopnji obdelave. Do sprejema 
odločitve ne bo znano, za katero varianto se bo nadaljevala priprava 
občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN), zato predlog črtanja 
besedila ni smiseln. 

43.  

Svetniška 
skupina 

Svetniška 
skupina Gibanje 

Svoboda 

Predlagamo, do se v proračunu predvidijo sredstva za pridobitev 
dokumentacije za izgradnjo zunanjega bazena v Športnem parku Ruše. z 
izgradnjo zunanjega bazena v Športnem parku Ruše z obstoječimi 
notranjimi in zunanjimi površinami se bo zagotovila zaokrožena športno 
rekreacijska in turistična ponudba v Občini. Predlagamo, do se predvidijo 
sredstva za 
dokumentacijo, s katero se bo Občina Ruše lahko prijavila no razpise, do 
bo prejela sofinanciranje iz državnih virov ali sredstev EU. Brez te 
dokumentacije je nemogoče kandidirati za sredstva. 

Ideja ureditve letnega bazena v kompleksu Športnega parka Ruše je že 
nekaj časa aktualna. Zagotovo gre pri umeščanju zunanjega bazena na 
teraso objekta ŠPR za izjemno zahteven poseg, glede katerega je 
potrebno najprej pripraviti in pridobiti statična poročila, koliko se terasa 
bazena sploh lahko obremeni. 
Še pomembnejša pa je ekonomska analiza in rentabilnost takšne 
investicije za prihodnji proračun Občine Ruše. 

44.  

Svetniška 
skupina 

Svetniška 
skupina Gibanje 

Svoboda 

Predlagamo, do se pristopi k ureditvi oskrbovanih stanovanj namenjenih 
starejšim. Tistim starejšim, ki sami ne morejo več v celoti skrbeti zase, ob 
tem pa lahko ob pomoči strokovnega osebja se vedno živijo razmeroma 
samostojno. Stanovanja in okolica so v celoti prilagojena potrebam bivanja 
starejših, tudi osebam no invalidskih vozičkih. Predlagamo, do se Občina 
Ruše prijavi no razpis Nepremičninskega sklada pokojninskega in 
invalidskega zavarovanja, d.o.o. za dodelitev sredstev za sofinanciranje 
ureditve oskrbovanih stanovanj za starejše. 

Zagotovo je skrb za starejše občane ena izmed poglavitnih nalog, vendar 
izvedba takšnega projekta v letu 2023 ni mogoča, izvedla pa se bo analiza 
možnosti izvedbe projekta.  
Vzporedno JZ RAST razvija novo storitev Socialni servis, ki bo občanom 
olajšala vsakodnevna hišna in druga opravila, in omogočala vključitev 
osebe v vsakdanje življenje. 

45.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo, da se v letu 2023 ustrezno obnovi kegljišče v Športnem parku 
Ruše in se za to namenijo proračunska sredstva v višini 50.000 EUR. 
Kegljišče v Športnem parku Ruše je nujno potrebno obnove, da bo sluzilo 
tako treningom kegljaškim klubom, kot vsem tekmam na nacionalni in 
mednarodni ravni. 

V predlogu proračuna za 2023 je za namen sanacije in ureditve kegljišča 
namenjeno 50.000,00 EUR. 



12 
 

46.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo zagotovitev sredstev za ureditev prometa na lokaciji Športnega 
parka Ruše, natančneje pločnika na cesti pri košarkarskem igrišču in inline 
igrišču, saj je tam dnevno velik pretok pešcev (otroci, srednješolci, starejši, 
družine, športniki, obiskovalci ŠPR,...) in je potrebno zagotoviti večjo 
varnost. Pod ureditev štejemo razširitev vstopa iz glavne ceste v ŠPR in 
širitev ceste do parkirišč pod bazenom s pločnikom ali podobno. 

Na območju ŠPR bo umeščena dodatna signalizacija ter ponovno 
preučena možnost ureditve prometa z umestitvijo pločnika. Ocenjena 
vrednost izvedbe pločnika je 16.000 EUR. 

47.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo povišanje sredstev v proračunu za neprofitne organizacije in 
ustanove na področju ljubiteljske kulture in športa ter povišanje sredstev za 
posebne skupine (veteranske organizacije in upokojenska društva). 

V predlogu proračuna za leto 2023 je postavka povišana za 5%. 

48.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo povišanje sredstev v proračunu na postavki štipendije za dijake 
in študente. Vlaganje sredstev v štipendije za dijake in študente je 
pomembno iz več razlogov, zato predlagamo povišanje sredstev v 
proračunu na tej postavki. 
 
Prvič, vlaganje sredstev v štipendije za dijake in študente lahko pomaga pri 
spodbujanju izobraževanja v lokalni skupnosti in pri podpori mladim, ki se 
izobražujejo. Štipendije lahko zagotavljajo finančno pomoč dijakom in 
študentom, ki si sami ne morejo privoščiti plačila šolnin in drugih 
izobraževalnih stroškov. S tem lahko pomagamo pri izenačevanju možnosti 
za izobraževanje in omogočimo, da se vsak posameznik lahko izobražuje 
ne glede na svoj socialni status. 
 
Drugič, vlaganje sredstev v štipendije za dijake in študente lahko pomaga 
pri ohranjanju talentov v lokalni skupnosti. Mnogi mladi se zaradi finančnih 
težav odločijo za izobraževanje drugje ali celo za odhod v tujino, kar lahko 
pomeni izgubo talentov za lokalno skupnost. z zagotavljanjem štipendij 
lahko pripomoremo k temu, da se mladi odločijo ostati v lokalnem okolju in 
da svoje talente in izkušnje uporabijo v regiji. 
 
Tretjič, vlaganje sredstev v štipendije za dijake in študente je lahko tudi 
korak k večji socialni pravičnosti. Številni dijaki in študentje prihajajo iz 
družin z nižjimi dohodki, ki si šolnin in drugih izobraževalnih stroškov ne 
morejo privoščiti. S štipendijami lahko pomagamo tudi tern dijakom in 
študentom, da se lažje izobražujejo in tako poskrbimo za večjo socialno 
enakost v lokalni skupnosti. 
 
V skladu s tem predlagamo povišanje sredstev v proračunu na postavki 
štipendije za dijake in študente. S tern bi lahko pripomogli k spodbujanju 
izobraževanja, ohranjanju talentov v lokalni skupnosti ter večji socialni 
pravičnosti. 

V predlogu proračuna za leto 2023 postavka ostaja na isti višini sredstev 
kot prejšnje leto (dijaki 100 EUR, študentje 150 EUR). 

49.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Areh. Predlagamo, da se dokument umakne iz proračuna za leto 2023 in se 
opravi široka razprava glede smiselnosti same gradnje v režiji občine Ruše 
s predloženimi investicijskimi načrti in jasnim modelom upravljanja 

Občini Ruše je bilo odločbama Inšpektorata Republike Slovenije za okolje 
in prostor naloženo, da do 18. 10. 2023 odstrani lesena objekta ob 
smučišču Ruška na Arehu (objekt Ski bike in Lisičkin rep).  
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predvidenih dveh objektov na Arehu. Predlagamo, da se na proračunski 
postavki v proračunu občine namenjeni izdelavi projektne dokumentacije 
smiselno zagotovijo samo sredstva za rušitev objektov. Predlagamo, da se 
pripravi samo dokument o projektu za odstranitev na Arehu. V dokumentu 
se črta "in gradnjo novih objektov za gostinsko in servisno ponudbo na". 
Predlagamo, da občina ne pristopi k naročanju projektne dokumentacije za 
gradnjo novih objektov za gostinsko in servisno ponudbo na Arehu, saj zato 
nima zagotovljenih lastnih sredstev. Nesmiselno je naročiti gradbeno 
dokumentacijo brez jasne vizije izpeljave projekta. 

V letu 2020 je občina pričela z izdelavo idejne zasnove za objekte in 
površine za turizem na Pohorju, v katerega je vključila vse pomembne 
deležnike na območju (tako ponudnike gostinskih storitev, lastnike 
objektov, lastnike zemljišč, širšo javnost) in v marcu 2021 opravila tudi 
širšo razpravo glede dokumentacije. Dokumentacija dostopna tudi na 
https://www.Ruše.si/DownloadFile?id=545885.  
Občina je v letu 2022, na podlagi pripravljene, objavljene in javno 
obravnavane idejne zasnove za objekte ter površine za turizem na Pohorju 
(OPT Pohorje – Ruše, idejna zasnova – marec 2021, DBA, Dušan Borak 
s.p., Knafelčeva ul. 24, 2000 Maribor), pristopila k pripravi projektne 
dokumentacije za odstranitev obstoječih in gradnjo dveh novih objektov za 
turistično ponudbo. 
Projektna dokumentacija je izdelana do faze dokumentacije za pridobitev 
gradbenih dovoljenj. Ne glede na to kdo bo investiral v predvidena objekta 
želimo, da zunanja podoba in funkcija objektov izhajata iz idejne zasnove, 
zato bomo gradbeno dovoljenje pridobivali na osnovi izdelane 
dokumentacije 
 
Že v predlogu proračuna za prvo obravnavo so bila v proračun vključena 
sredstva samo za projektno dokumentacijo, ne pa tudi za gradnjo novih 
objektov.  

50.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Sanacija tlakovanih površin v centru Rus, iz proračuna se črta za leto 2023 
predvidenih 15.000 € in za leto 2024 pa 260.000 €. Menimo, da so drugi 
razvojni projekti večje prioritete, kot pa tlakovanje..... Čeprav je sanacija 
tlakovanih površin v centru Rus pomembna, bi lahko razumeli, zakaj se ne 
bi podprla tako visoka postavka v občinskem proračunu za to področje. V 
lokalni skupnosti je morda veliko drugih perečih problemov in prioritet, ki 
zahtevajo finančna sredstva. 
 
Ena od možnih prioritet bi lahko bila na primer podpora socialnim 
programom, kot so programi za pomoč družinam v stiski ali drugim 
skupinam, ki potrebujejo pomoč. Druga prioriteta bi lahko bila podpora 
gospodarskemu razvoju in ustvarjanju delovnih mest v regiji. Tudi investicije 
v infrastrukturo, kot so ceste, mostovi in komunalne storitve, so lahko 
pomembne prioritetne naloge. 
 
Ce se postavka za sanacijo tlakovanih površin v centru Rus črta iz 
proračuna za leto 2023 in je za leto 2024 predvidenih kar 260.000 €, bi 
lahko razmislili, ali je to res nujna naložba in ali bi bilo smiselno sredstva 
raje usmeriti v druge prioritete. Pri odločanju o tem, kam nameniti 
proračunska sredstva, je pomembno, da se upoštevajo potrebe in zelje 
lokalne skupnosti ter se preučijo vse možnosti, kako lahko sredstva najbolj 
učinkovito uporabimo za dobrobit vseh prebivalcev. 

Investicija se izloči iz predloga proračuna 2023. kot pojasnilo še, da 
znesek 15.000 EUR predstavlja stroške dokumentacije za prometno 
ureditev na območju državne ceste in Trga vstaje (znižanje hitrosti skozi trg 
na 30km/uro, umestitev avtobusne postaje glede na novo ureditev), 
predvsem pa je sanacija tlakovanih površin nujno potrebna, saj je prihaja 
do poškodb občanov in posledično do odškodninskih zahtevkov. 

https://www.ruse.si/DownloadFile?id=545885
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51.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo 10.000 EUR sredstev za pripravo potrebne dokumentacije, za 
Podjetniški inkubator v prostorih Upravne enote Ruše. Prostori se bodo ob 
koncu leta 2023 izpraznili zato je potrebno pripraviti programe, strategijo in 
zagotoviti poslovne prostore za razvoj podjetništva. 

Občina Ruše je že pristopila k projektu Mrežnega podjetniškega 
inkubatorja Podravje MPIP v sodelovanju z RRA Podravje Maribor 
(https://rra-podravje.si/podjetniki/mrezni-podjetniski-inkubator-podravje), 
ki je zadolženo za pripravo programa. Prav tako je Občina Ruše z UE Ruše 
dogovorila odkup pisarniške opreme, tako da po izpraznitvi prostorov se 
lahko prične projekt izvajati. 

52.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo sredstva v skupni višini 40.000,00 EUR za izvedbo javnega 
razpisa za podelitev nepovratnih sredstev za subvencijo za kmetijstvo s 
poudarkom na pridelavi in prodaji hrane v Občini Ruše. Podpora je 
namenjena razvoju samooskrbe in spodbude lokalnemu kmetijstvu. 

Za izvedbo je potrebno najprej sprejeti pravilnik, ki smo ga uvrstili v 
program dela Občinskega sveta Občine Ruše za leto 2023. Po pripravi 
dokumenta, javni razpravi, usklajevanju in odobritvi na ministrstvih (za 
finance in kmetijstvo), priglasitev pomoči Evropski komisiji, sprejemu na 
občinskem svetu, je potrebno prijava sheme še na ministrstvu za 
gospodarstvo ter priprav in objava razpisa. Ni realno pričakovati razpisa v 
letu 2023, zato se to načrtuje v proračunu za 2024. 

53.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo, da se v proračun Občine Ruše vključijo sredstva za sanacijo 
prostorov NK Pohorje 15.000 EUR. Trenutno so klubski prostori in sanitarije 
v zelo slabem stanju in so potrebne nujne sanacije (garderobe, sanitarije, 
tuši). Vlaganje v šport in mlajše selekcije v lokalnem okolju je pomembno 
zaradi številnih razlogov. Prvič, športne dejavnosti imajo pozitiven učinek na 
zdravje in dobro počutje posameznikov, kar prispeva k bolj zdravemu in 
aktivnemu življenjskemu slogu. Poleg tega so športne dejavnosti 
pomembne za socializacijo in ustvarjanje družbenih vezi med ljudmi. 
Športna dejavnost tudi pomaga pri razvijanju pozitivnih vrednot, kot so 
poštenost, timsko delo in odgovornost. 
 
Vlaganje v šport in mlajše selekcije v lokalnem okolju ima tudi pomemben 
gospodarski učinek, saj lahko pripomore k razvoju turizma in ustvarjanju 
delovnih mest. Poleg tega lahko športne prireditve in turnirji prispevajo k 
večjemu obisku in prometu v lokalni skupnosti. 
 
V konkretnem primeru predlagamo vključitev sredstev v proračun za 
sanacijo prostorov NK Pohorje in pripravo projektne dokumentacije za nove 
klubske prostore. Taksna naložba bi imela več pozitivnih učinkov. Prvič, 
omogočila bi boljše pogoje za treninge in tekme za člane kluba, kar bi lahko 
pripomoglo k boljšim športnim rezultatom. Poleg tega bi imela naložba 
pozitiven učinek na družbeno življenje lokalne skupnosti, saj bi klubski 
prostori lahko bili uporabljeni tudi za druge dejavnosti, kot so srečanja, 
predstavitve in druženja. Nazadnje pa bi taksna naložba tudi pripomogla k 
razvoju lokalne ekonomije, saj bi lahko klubski prostori privabljali 
obiskovalce in turiste ter prispevali k povečanju prometa in zaposlovanju v 
lokalni skupnosti. 
 

Prostori NK Pohorje so res v slabem stanju, za kar je krivo slabo vlaganje v 
preteklih letih. Glede na to, da je v pripravi izgradnja novega 
večnamenskega objekta, nadaljnja večja vlaganja v objekt niso smiselna. 
So pa sredstva za tekoče vzdrževanje objektov, ter drugi material in 
storitve zagotovljena na postavki 816 Upravljanje in tekoče vzdrževanje 
športnih objektov. 
 
V proračunu za leto 2023 so na proračunski postavki 8113 zagotovljena 
sredstva v višini 15.000,00 za projektno dokumentacijo izgradnje 
večnamenskega športnega objekta. 
 

https://rra-podravje.si/podjetniki/mrezni-podjetniski-inkubator-podravje
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Zato je vlaganje v šport in mlajše selekcije v lokalnem okolju pomembno in 
smiselno, saj ima več pozitivnih učinkov na zdravje, družbeno življenje in 
gospodarstvo. 

54.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo pripravo projektne dokumentacije za nove klubske prostore 
NK Pohorje v višini 12.000 EUR (priprava dokumentacije za morebitno 
prijavo na državne razpise). 

Za rešitev prostorskega problema NK Pohorje ter hkrati zagotovitev 
malokalibrskega strelišča je bila ustanovljena delovna skupina, ki je že 
pripravila podatke za nadaljevanje projekta. 
V proračunu za leto 2023 so na proračunski postavki 8113 zagotovljena 
sredstva v višini 15.000,00 za projektno dokumentacijo izgradnje 
večnamenskega športnega objekta. 
 

55.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo, da se v proračun Občine Ruše vključijo sredstva za nujno 
sanacijo črpališča za namakalni sistem 12.000 EUR. 

Črpališče mora biti urejeno v skladu z vodnim soglasjem, izdanim s strani 
Direkcije za vode. Bojimo se, da tudi predlagan znesek 12.000 EUR ne bo 
zadostovalo za ustrezno sanacijo posega, se pa v letu 2023 pristopi k 
sanaciji črpališča. 

56.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo, da se zagotovijo sredstva v višini 15.000,00 EUR za pripravo 
projektne dokumentacije za zagon in izgradnjo TRAIL PARKA AREH. 
Vlaganje v traile in kolesarstvo v lokalnem okolju ima številne pozitivne 
učinke. Prvič, to je pomembna naložba v zdravje prebivalcev, saj je 
kolesarjenje eden izmed najboljših načinov za ohranjanje telesne kondicije 
in izboljšanje splošnega zdravja. Poleg tega je kolesarjenje tudi okolju 
prijazen način prevoza, ki zmanjšuje izpuste toplogrednih plinov in s tem 
prispeva k zmanjševanju onesnažena zraka. 
 
Drugič, vlaganje v traile in kolesarstvo ima tudi pozitivne učinke na turizem 
in gospodarstvo lokalne skupnosti. Kolesarstvo je vedno bolj priljubljeno in 
privablja številne turiste, ki iščejo aktivnosti na prostem in avanturo v naravi. 
Kolesarski traili so lahko pomemben faktor pri odločitvi turistov, kje preživeti 
svoj prosti cos in kam potovati. Poleg tega kolesarski turizem lahko tudi 
pomembno prispeva k lokalnemu gospodarstvu, saj turisti porabijo denar za 
prenočišča, hrano in druge storitve. 
 
Tretjič, vlaganje v traile in kolesarstvo lahko prispeva tudi k ohranjanju 
naravne dediščine in okolja. Trajnostno načrtovanje in gradnja kolesarskih 
trailov prispevata k ohranjanju naravnega okolja in omogočata trajnostno 
rabo naravnih virov. Kolesarski traili lahko pomagajo tudi pri zaščiti 
občutljivih ekosistemov, saj omogočajo preprečevanje dostopa do teh 
območij za vozila in s tem zmanjšujejo negativni vpliv človeške dejavnosti. 
Projekt izgradnje TRAIL PARKA AREH se zdi kot obetavna priložnost za 
vlaganje v trajnostno prihodnost lokalne skupnosti. Zagotovitev sredstev za 
pripravo projektne dokumentacije je pomemben korak k uresničitvi tega 
projekta, ki bo zagotovo prinesel številne pozitivne učinke za prebivalce, 
turizem in okolje. 

V teku so usklajevanja glede umestitve projekta v prostor. Izveden je bil že 
sestanek z Zavodom za varstvo narave, ki zaradi varovanega območja, 
predlaga premik lokacije. V teku je še sestanek z Zavodom za gozdove. 
Pred pripravo dokumentacije moramo imeti zagotovilo, da je takšen poseg 
izvedljiv ter odobren tako s strani nosilcev prostorskih pogojev, kakor tudi 
lastnikov zemljišč. 
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57.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo sredstva v višini 15.000,00 EUR za zagotovitev ureditve 
plovnosti na reki Dravi oziroma ureditev treh vstopno/izstopnih točk . 
PROJEKT SODELOVANJA LAS NASA DRAVA. Izdelava projektne 
dokumentacije za vstopno-izstopne točk e ob reki Dravi (v sodelovanju z 
vsemi ostalimi partnerskimi LAS-i) 

Občina Ruše in Občina Selnica ob Dravi si že vse od leta 2007 prizadevata 
pravno urediti plovbo v tem delu reke Drave. V letu 2015 se je pričelo 
intenzivno delati na tej zadevi. Direkcija za vode je v letu 2017 pripravila 
strokovne podlage za izdelavo Uredbe Vlade RS o uporabi plovil na motorni 
pogon na akumulacijskem jezeru hidroelektrarne Mariborski otok na reki 
Dravi v zvezi s plovnostjo. Osnutek Uredbe je bil podan v pregled občinam  
v letu 2018. Glede na pripombe občin Ruše, Selnica ob Dravi in Mestne 
občine Maribor je Uredba še vedno v pripravi. Šele po sprejemu Uredbe na 
Vladi RS, ki bo določila odseke reke Drave, kjer je dovoljena uporaba plovil 
na motorni pogon, vrsto motorjev za pogon plovil in omejitve pri plovbi s 
plovili na pogon z motorji, je smiselno sprejeti odlok o plovbi po reki Dravi s 
strani občin Ruše in Selnica ob Dravi.  
V proračunu za leto 2023 ni zagotovljenih sredstev za ureditev 
vstopno/izstopnih mest, saj se ta mesta določijo z občinskim odlokom. 
Vse dokler ne bo sprejeta Uredba in dokler na podlagi uredbe ne bo 
sprejet skupen občinski odlok (občin Ruše in Selnica ob Dravi) se 
vstopno/izstopna mesta ne morejo urejati, saj za kaj takšnega ni pravne 
podlage. 

58.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo sredstva v višini 15.000,00€ za pripravo projektne 
dokumentacije za ureditev prometne infrastrukture in ulic v naselju Bezena. 

Predlog je nejasen. V kolikor je mišljena vzpostavitev uličnega sistema, je 
strošek nabave uličnih in hišnih tabel ter povračil stroškov zamenjave 
dokumentov (osebne izkaznice, vozniška dovoljenja, potni listi…) ocenjen na 
37.000 EUR. 

59.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo pripravo projektne dokumentacije v višini 20.000 EUR za 
urejanje dostopa iz parkirišča pri Posti do letnega gledališča, gledališče 
"Pod goroj". Pregled možnosti dostopa, sprehajalne poti in hkrati napeljav 
oziroma potrebne infrastrukture (vodovod, elektrika, itd) za potrebe 
delovanja letnega gledališča. 

Trenutno je v teku pridobivanje projektnih pogojev za rekonstrukcijo 
cestnega priključka in ureditev parkirišč ob novi cesti na parceli št. 1763/1, 
1763/2, K.O. Ruše. Območje parcele se delno nahaja v območju majhne in 
preostale poplavne nevarnosti, na parcelah je v skladu z veljavnimi 
poplavnimi kartami iz leta 2014 predvidena izvedba protipoplavnega ukrepa 
(nove struge hudournika pri letnem gledališču, ki poteka vse do poti Pod 
goroj). Zemljišče južno od parcele s parkiriščem je v privatni lasti in je po 
namenski rabi opredeljeno večji del kot kmetijsko zemljišče. Občina 
namerava s strani lastnika zemljišča pridobiti služnost za izvedbo nove 
struge hudournika, komunalnih vodov in pešpoti. Dovoza ni možno izvesti 
(razlogi opisani v nadaljevanju). 
Ker urejanje vodotokov ne sme poslabšati razmer dolvodno, bo po našem 
mnenju hudournik izpod letnega gledališča potrebno reševati celovito, 
skupaj z ureditvami na Ruškem potoku in Jugovem potoku. Za slednja dva 
potoka oz. pričakovane visoke vode je že pripravljena hidravlično hidrološka 
študija s protipoplavnimi ukrepi, ki pa so zaradi lastninskih razmer težko 
izvedljivi, zato se proučuje kapaciteta nadomestnega zemljišča za 
zadrževanje visokih vod. 
Kar zadeva planiranje dostopa z motornimi vozili do letnega gledališča 
velja omeniti, da je bil ta pred leti že načrtovan, vendar na zahtevo 
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lastnikov zemljišč umaknjen iz predloga sprememb ureditvenega načrta, 
zemljišče pa v tedanjem prostorskem planu iz stavbnega spremenjeno 
nazaj v kmetijsko zemljišče.  

60.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo, da se v proračunu zagotovijo potrebna sredstva za ureditev 
pločnika za pešce in kolesarske povezave od mostu čez Dravo do 
železniškega prehoda železniške postaje Ruše. 

Kolesarska povezava od dravskega mostu do ŽP Ruše je infrastrukturni 
projekt države. Trenutno se zaključuje projektna dokumentacija. Hodnik za 
pešce ni predviden. 

61.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo, da se takoj pristopi k urejanju dokumentacije za parkirišče pri 
posti, spremembe OPPN-a ter da se namenijo sredstva za protiprašno 
zaščito in končno ureditev. Takoj je potrebno pristopiti k urejanju 
dokumentacije za ureditev celotne parcele v parkirišče. 

Trenutno je v teku pridobivanje projektnih pogojev za rekonstrukcijo 
cestnega priključka z državne ceste in ureditev parkirišč ob novi cesti na 
parcelah št. 1763/1, 1763/2, K.O. Ruše. Sprememba ureditvenega načrta 
za središče naselja Ruše (URN), ki na parcelah predvideva umestitev 
poslovne stavbe (s tolerancami v smislu delne ali krajše izvedbe) ni 
predvidena, URN bo s spremembo OPN Ruše razveljavljen. Zemljišče se 
bo nadalje urejalo skladno z določili OPN. 

62.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlog povišanja sredstev za delovanje in izplačilo sejnin odbornikom 
krajevnih odborov na naslednjih proračunskih postavkah: 
1519 - Delovanje Krajevnega odbora Ruše,  
1520 - Delovanje Krajevnega odbora Bezena,  
1521 - Delovanje Krajevnega odbora Bistrica ob Dravi,  
1522 - Delovanje Krajevnega odbora Smolnik.  
Vsakemu krajevnemu odboru se dodeli dodatno 2500 €. 

Sredstva namenjena za delovanje krajevnih odborov v predlogu proračuna 
za leto 2023 ostajajo na ravni iz leta 2022. Glede na pretekla leta KO-ji niso 
porabili vseh sredstev, zato menimo, da povišanje ni potrebno. 

63.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo, da se namenijo dodatna sredstva Osnovni soli Ruše za 
investicije, saj verjamemo, da bi to pomembno prispevalo k izboljšanju 
učnih pogojev za učence in krepitvi celotne šolske skupnosti. Med ključnimi 
vidiki, ki bi potrebovali dodatna sredstva, so lahko na primer izboljšanje 
šolskih prostorov, nakup nove opreme, modernizacija šolskih programov ali 
izobraževanje učiteljev. lnvesticije bi pomenile veliko za šolo in njene 
učence, saj bi omogočile boljše učne pogoje, ki bi bili bolj prilagojeni 
sodobnim načinom poučevanja in učenja. Učenci bi tako lahko bolje 
razvijali svoje potenciale in se lažje pripravljali na izzive prihodnosti. 

Občina Ruše vsako leto v proračunu zagotovi investicijska sredstva na 
podlagi predloga finančnega načrta, ki ga predloži osnovna šola.  
V enem največjih investicijskih projektov zadnjih let (energetska sanacija 
javnih stavb v lasti občine Ruše), ki se pravkar izvaja, ima objekt OŠ Ruše z 
1,86 milj. EUR investicijskega odhodka največji delež. Če k temu dodamo 
še planirano ureditev sistema centralnega prezračevanja z rekuperacijo 
(sofinancirano s sredstvi iz Mehanizma za okrevanje in odpornost, oznaka 
JR: NOO_TSS_2022), ki bi ga ob pridobitvi nepovratnih sredstev izvedli v 
letu 2024 (ocena investicije okoli 1,3 milj. EUR), lahko upravičeno trdimo, 
da je občina storila ogromen korak k izboljšanju učnih pogojev za učence 
in krepitev celotne šolske skupnosti.  

64.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo povišanje oz. revalorizacijo zneskov za delovanje svetniških 
skupin od zadnje uskladitve. V tem primeru bi revalorizacija pomenila 
določitev novih višin zneskov za delovanje svetniških skupin na podlagi 
aktualnih gospodarskih razmer, ki se lahko razlikujejo od razmer ob zadnji 
uskladitvi. 
 
Pri tem je pomembno upoštevati, da je uskladitev prav tako postopek 
revalorizacije, ki se izvaja za določene zneske na podlagi rasti cen 
življenjskih potrebščin. Uskladitev se običajno izvaja enkrat letno in 
predstavlja prilagoditev določenih zneskov na podlagi rasti inflacije, s čimer 
se zagotovi, da realna vrednost teh zneskov ostaja enaka. 
 

Sredstva namenjena za delovanje svetniških skupin v predlogu proračuna 
ostajajo na ravni iz leta 2022.  
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Revalorizacija pa se lahko izvaja tudi v drugačnih okoliščinah, kot je npr. 
glede na spremenjene trzne razmere. v vsakem primeru pa gre za 
postopek, ki omogoča prilagajanje vrednosti glede na spremenjene 
okoliščine in zagotavlja, da je vrednost ustrezna glede na aktualne razmere. 

65.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo ureditev parkirišča za potrebe vrtca (parkirišče pri PP Ruše, 
parkirišče pri Ribiču) (proračunska postavka v vrednosti 30.000 €). 

Za parkirišče ob Šarhovi poti (južno od objekta Šarhova pot 6) je 
pridobljeno gradbeno dovoljenje. 
Parkirišče severno od policijske postaje se nahaja na parceli, za katero so 
bili leta 2019 pridobljeni kulturno varstveni pogoji, saj ima zemljišče status 
arheološkega spomenika. Navedeni pogoji omejujejo dovoljeno globino 
gradbenih posegov na 20 cm pod obstoječo koto terena, kar pa ne 
zadostuje za tehnično pravilno izvedbo podlage za asfaltno plast v smislu 
zmrzlinske odpornosti. Trajnega objekta pod zahtevanimi pogoji ni možno 
zgraditi. Poleg navedenega obstaja visoko ocenjena možnost obstoja 
arheoloških ostalin, posledica česar je nezmožnost uporabe parcele za 
katerikoli namen (tudi parkiranje ne). Ob upoštevanju vseh omejitev 
ocenjujemo, da je najbolj razumno ohraniti nespremenjeno sedanje stanje. 

66.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo pripravo projektne dokumentacije za podhod Šarhova pot-
ŠPR(postavka v proračunu v vrednosti 10.000 €). 

Kot je bilo že v prvi obravnavi obrazloženo je podhod Šarhova pot vključen 
v projekt nadgradnje železniške proge Maribor – Prevalje – d.m., ki ga vodi 
Ministrstvo za infrastrukturo (sofinanciranje s sredstvi EU) in ne gre za 
občinski projekt.  

67.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo sanacijo in ureditev igrišča na umetni travi ter otroškega igrišča 
v Bistrici ob Dravi, nakup nove ograje na teniškem igrišču Bistrica ob Dravi 
(proračunska postavka v vrednosti 15.000-20.000 €). 

Predlagana investicija se bo vključila v proračun za leto 2024. 

68.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo pričetek priprave projektne dokumentacije za garažno hišo v 
Ulici Ruske čete ali umestitev parkirišča s ca. 70 novimi parkirnimi mesti 
(postavka v proračunu v vrednosti 10.000 €). 

Predlog je precej nedodelan, saj gradnja garažne hiše zahteva veliko 
razlogov, da se utemelji naložba in je potrebno skrbno pretehtati stroške in 
koristi. Navajamo samo nekaj argumentov v zvez s predlogom: 

- Z novo ureditvijo Ulice Ruške čete je že bilo pridobljenih 25 novih 
parkirnih mest, ki so redko vsa zasedena, 

- Občina Ruše ne razpolaga s primernim zemljiščem za gradnjo 
garažne hiše ali parkirišča kapacitete 70 p.m. 

- Zasebne površine večstanovanjskih stavb stanovalci že 
uporabljajo za parkiranje in odkup s strani občine za isti namen 
parkiranja ni razumen. 

Gradnja garažne hiše, v kolikor ni komercialno upravičena (npr. v večjih 
mestih z velikimi potrebami in ekonomsko ceno parkirnine) je ekonomsko 
nerentabilna.  

69.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo nadaljevanje in dokončanje projekta 'Matavskova· (kolesarski 
poligon, kamp, gostinski obrat, morda kopalni ribnik) - proračunska 
postavka v vrednosti 100.000 €). 

V pridobivanju je gradbeno dovoljenje za ureditev prostora (objekta) za 
strežbo hrane in pijače v obstoječem kontejnerju, za gradnjo kanalizacije, 
vodovoda in elektroenergetskega voda ter male čistilne naprave ob 
predvidenem kampu ob Dravi. 
V zvezi s predlogom za kopalni ribnik je potrebno upoštevati preteklo 
odlaganje odpadkov na tem območju, zato je poto do odložitve zelo 
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zahtevna, saj je potrebno predhodno pripraviti strokovno oceno 
odstranitve teh odpadkov.  

70.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo proračunsko postavko za razpis za sofinanciranje programov, 
projektov za mlade (proračunska postavka v vrednosti 10.000-15.000 €). 

5.000,00 EUR se je za program mladih namenilo JZ Rast, ki bo to tudi 
izvajal.  

71.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo sanacijo in rekonstrukcijo ceste na Areh (400.000,00€ 
sredstev v NRP za naslednja tri leta). 

Neasfaltirani del ceste Ruše-Glažuta-Mariborska koča je dolžine 5500 
metrov. Po sedanjih cenah je vrednost ureditve ceste v tej dolžini ocenjena 
na 1,6 milijona EUR. 

72.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Predlagamo umestitev manjšega otroškega igrišča v naselju Ruske čete, ki 
bo namenjeno predvsem manjšim otrokom (20.000 €). 

Na območju Ulice Ruške čete Občina Ruše ni lastnica nobenega 
primernega zemljišča za ureditev otroškega igrišča. Edino zemljišče v lasti 
občine je parkirišče z zabojniki za smeti. 
Občina Ruše že leta nosi naziv Otrokom prijazna občina in posledično 
sledimo pravici otrok do igre, ki jo jamči Konvencija o otrokovih pravicah 
(1989). Dejstvo je, da otroška igrišča izginjajo iz stanovanjskih sosesk, 
nadomeščajo pa jih parkirišča. Naloga lokalne skupnosti je, da na različnih 
točkah po občini zagotovi primerno otroško opremo. Tako je bilo v v letu 
2020-2021 urejeno otroško igrišče ob Šarhovi poti, ki smo ga morali zaradi 
nasprotovanj sosedov ter predloga svetnika Liste 2x2, žal umakniti. 

73.  
Svetniška 

skupina Gibanje 
Svoboda 

Dodatni predlogi, pobude: 
• imenovanje uredniškega odbora in odgovornega urednika Ruških 
novic ter dosledno spoštovanja odloka o izdajanju glasila Ruske Novice. 
• Sanacija podorov nad hišo Strnad-Sušec. 
• Sanacija podora pri Malecu na Smolniku. 
• Program opremljanja in izvedba komunale na OPPN4 Smolnik - 
gradnja za mlade družine. - Odprodaja parcel za vrstne hise. 
• Asfaltiranje in sanacija cest. 

- Občina Ruše v skladu z Zakonom o medijih izdaja Ruški utrip, za izdajo 
katerega ni potrebe po imenovanju uredniškega odbora ali 
odgovornega urednika. 

- Sanacija nestabilnega pobočja nad hišo Smolnik 65 (Strnad-Sušec) ni 
v pristojnosti občine. Vsa zemljišča so v zasebni lasti. Na sestanku pred 
nekaj leti (SiDG, občina, lastniki zemljišč) so bile dogovorjene aktivnosti, 
ki jih mora opraviti vsak od lastnikov zasebnih zemljišč. 

- Na lokaciji Smolnik 56 (Malec) ni obstajal podor, ampak je bilo slabo 
urejeno odvodnjavanje meteorne vode, kar pa je bilo sanirano že pred 
več meseci. 

- Program opremljanja za OPPN RU04 bo pripravljen po pridobitvi 
gradbenega dovoljenja za komunalno opremo območja (projektna 
dokumentacija v pripravi) in izdelavi projektov za izvedbo. 

- Nepremičnine na območju OPPN RU04 so vključene v načrt 
razpolaganja ter namenjene za prodajo. 

- Aktivnosti asfaltiranja in sanacije cest potekajo skozi vse leto, v okviru 
predvidenih finančnih sredstev. 

74.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo povišanje sredstev namenjenih podjetnikom preko razpisa "DE 
MINIMIS" in drugih ukrepov za razvoj podjetništva, inovativnosti in turizma v 
Občini Ruše. (povišanje postavke iz 20.000 EUR na 70.000 EUR, s katerim 
spodbujamo razvoj podjetništva in gospodarstva ter storitev splošnega 
gospodarskega pomena v Občini Ruše. Potrebno je popraviti tudi pravilnik 
o podeljevanju sredstev, da se ne preferira samo novoustanovljena podjetja. 
V načrtu razvojnih programov ni opaziti nobenega povišanja v naslednjih 

Kot v pripombi sami navajate, je potrebno najprej uskladiti sam pravilnik, 
hkrati pa narediti analizo učinkov obstoječih spodbud. V preteklosti smo 
ob obravnavi vlog zasledili kar nekaj poskusov nenamenske porabe 
sredstev oz. zlorabe podeljenih sredstev. 
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letih. Predlagamo, da občinsko vodstvo sestavi projektno skupino pri 
pripravi novega pravilnika za podeljevanje sredstev. 

75.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo, da se 13. člen (obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev 
občine) odloka o Proračunu, ki govori o obseg zadolževanja občine in 
izdanih poroštev občine v prvem odstavku jasno opredeli, za kakšne 
namene in projekte se lahko občina zadolži v letu 2023. 

Predlagamo, da se 13. člen glasi: 
»…13. člen 

(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 
(1) Za kritje presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in 
odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v računu finančnih terjatev in 
naložb ter odplačilo dolgov v računu financiranja se občina za proračun 
leta 2023 lahko zadolži do višine 1.363.000,00 evrov in sicer za investicije, 
predvidene v občinskem proračunu.…« 
 
Takšna dikcija je v skladu s Pravilnikom o postopkih za izdajo soglasja k 
zadolževanju občin (Uradni list RS, št. 108/21), kakor tudi s Proračunskim 
priročnikom za pripravo proračunov občine. 

76.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo, da se iz načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Ruše 
izloči nakup nepremičnine parcelna številka 624, k. o. Ruše, torej nakup 
objekta s funkcionalnim zemljiščem za potrebe širitve upravnih prostorov 
občinske uprave Občine Ruše, saj so se upravni prostori že sirili, sploh pa je 
treba število zaposlenih in financiranje občinske uprave z leti zmanjšati. 

Smiselno je, da nakup predmetne nepremičnine ostane v letnem načrtu, 
ker se s pridobitvijo lastništva zaokrožuje prostorski kompleks 
nepremičnin Občine Ruše oz. povezuje objekt Režijskega obrata z 
objektom na Trgu vstaje 11.  

77.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo da se v načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem občine Ruše 
popravi razlog za nakup nepremičnine parcelna številka 44 in 45, k.o. Ruše, 
saj je se vedno vpisan namen nakupa za potrebe parkirišča Ob Dravi, 
čeprav je bila podana drugačna obrazložitev na prejšnji seji. 

Obrazložitev bo za 2. branje popravljena (nakup zemljišča za potrebe 
ureditve odvodnjavanja – suhi zadrževalnik meteornih vod Ruškega 
potoka).  

78.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo, da se iz načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Ruše 
izloči nakup zemljišča parcelna številka 208/1 (del), k.o. Smolnik (nakup 
zemljišča za potrebe izgradnje avtobusnega obračališča na Smolniku), v 
veljavnih prostorskih načrtih občine Ruše je na tej parceli predvidena trasa 
obvoznice. Zato menimo, da to ni primerno mesto za umeščanje 
obračališča . predlagamo, da avtobusno obračališče projektiramo na stari 
lokaciji. 

Umestitev avtobusnega postajališča (obračališča, v nadaljevanju: AP), je 
odvisna od več dejavnikov (prometna varnost, dostopnost, potrebe 
potnikov, obstoječa infrastruktura, veljavna zakonodaja ter podzakonski 
predpisi..). Občina Ruše je pri novi lokaciji te dejavnike upoštevala. 
Zagotovljen je primeren prostor, prometna varnost za vse udeležence v 
prometu. Tako kot nova lokacija tudi sedanje »obračališče« na parceli št. 
197, k.o. Smolnik, skupaj s sosednjimi zemljišči, ni v lasti Občine Ruše, 
ampak v lasti Slovenskega državnega holdinga d.d., ki vsa zemljišča 
prodaja. 
Pri umeščanju AP se je upoštevalo predvideno pozidavo, načrtovano z 
Odlokom o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del enote 
urejanja prostora (EUP) Ru04 v naselju Smolnik (UGSO, št. 52/21, v 
nadaljevanju OPPN RU04). AP je smiselno umestiti v bližino strnjenega 
naselja, kamor gravitira več ljudi in ne v zahodno smer od obstoječega 
postajališča, proti robu poselitvenega območja. Drugih prostih zemljišč ob 
državni cesti ni.  
V prihodnosti je na parceli št. 208/1, K.O. Smolnik, predvidenih več 
posegov. Na delu parcele je predviden potek zaključka prve variante 
obvoznice Ruše, v pasu ob potoku so načrtovani protipoplavni ukrepi, 
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preko parcele potekajo trase nekaterih predvidenih infrastrukturnih vodov. 
Del parcele št. 208/1, parcelo št. 799/17 in po potrebi tudi parcelo št. 
217/3 s predvidenim postajališčem, je zato smiselno odmeriti in odkupiti. 
Na preostalem delu zemljišča, kjer bodo potekali vodi in protipoplavni 
ukrepi, je potrebno pridobiti služnosti. 

79.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo, da se obrazložitve dejavnosti v okviru proračunske postavke 
421 - Izdelava prostorskih aktov, na strani 61 umakne besedilo v zvezi z 
okoljskim poročilom v postopku priprave občinskega prostorskega načrta 
Občine Ruše - 2. spremembe in dopolnitve, saj vemo, da obstoječa trasa le-
tega ne potrebuje. V besedilu se črta "vključno z okoljskim poročilom" 

V dopolnjen osnutek  sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega 
načrta (OPN) sta kot pobudi za spremembo namenske rabe vključeni obe 
varianti obvoznice. 
O tem, katera varianta bo dejansko vključena v dokument (OPN), bo 
odločeno po javni razgrnitvi dokumenta oz. po sprejemu akta na 
občinskem svetu. Pred tem bomo skupaj z Direkcijo RS za infrastrukturo 
zagotovili ponovno primerjavo obeh variant obvoznice na podlagi 
dokumentacije, izdelane na nekoliko višji stopnji obdelave. Do sprejema 
odločitve ne bo znano, za katero varianto se bo nadaljevala priprava 
občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN), zato predlog črtanja 
besedila ni smiseln. 

80.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo, da se v proračunu predvidijo sredstva za pridobitev 
dokumentacije za izgradnjo zunanjega bazena v Športnem parku Ruše. Z 
izgradnjo zunanjega bazena v Športnem parku Ruše z obstoječimi 
notranjimi in zunanjimi površinami se bo zagotovila zaokrožena športno 
rekreacijska in turistična ponudba v Občini. Predlagamo, da se predvidijo 
sredstva za dokumentacijo, s katero se bo Občina Ruše lahko prijavila na 
razpise, da bo prejela sofinanciranje iz državnih virov ali sredstev EU. Brez 
te dokumentacije je nemogoče kandidirati za sredstva. 

Ideja ureditve letnega bazena v kompleksu Športnega parka Ruše je že 
nekaj časa aktualna. Zagotovo gre pri umeščanju zunanjega bazena na 
teraso objekta ŠPR za izjemno zahteven poseg, glede katerega je 
potrebno najprej pripraviti in pridobiti statična poročila, koliko se terasa 
bazena sploh lahko obremeni. 
Še pomembnejša pa je ekonomska analiza in rentabilnost takšne 
investicije za prihodnji proračun Občine Ruše. 

81.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo, da se pristopi k ureditvi oskrbovanih stanovanj namenjenih 
starejšim. Tistim starejšim, ki sami ne morejo več v celoti skrbeti zase, ob 
tem pa lahko ob pomoči strokovnega osebja se vedno živijo razmeroma 
samostojno. Stanovanja in okolica so v celoti prilagojena potrebam bivanja 
starejsih, tudi osebam na invalidskih vozičkih. Predlagamo, da se Občina 
Ruše prijavi na razpis Nepremičninskega sklada pokojninskega in 
invalidskega zavarovanja, d.o.o. za dodelitev sredstev za sofinanciranje 
ureditve oskrbovanih stanovanj za starejše. 

Zagotovo je skrb za starejše občane ena izmed poglavitnih nalog, vendar 
izvedba takšnega projekta v letu 2023 ni mogoča, izvedla pa se bo analiza 
možnosti izvedbe projekta.  
Vzporedno JZ RAST razvija novo storitev Socialni servis, ki bo občanom 
olajšala vsakodnevna hišna in druga opravila, in omogočala vključitev 
osebe v vsakdanje življenje. 
 

82.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo, da se v letu 2023 ustrezno obnovi kegljišče v Športnem parku 
Ruše in se za to namenijo proračunska sredstva v višini 50.000 EUR. 
Kegljišče v Športnem parku Ruše je nujno potrebno obnove, da bo sluzilo 
tako treningom kegljaškim klubom, kot vsem tekmam na nacionalni in 
mednarodni ravni. 

V predlogu proračuna za 2023 je za namen sanacije in ureditve kegljišča 
namenjeno 50.000,00 EUR. 

83.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo zagotovitev sredstev za ureditev prometa na lokaciji Športnega 
parka Ruše, natančneje pločnika na cesti pri košarkarskem igrišču in inline 
igrišču, saj je tam dnevno velik pretok pešcev (otroci, srednješolci, starejši, 
družine, športniki, obiskovalci SPR,...) in je potrebno zagotoviti večjo 
varnost. Pod ureditev štejemo razširitev vstopa iz glavne ceste v ŠPR in 
širitev ceste do parkirišč pod bazenom s pločnikom ali podobno.. 

Na območju ŠPR bo umeščena dodatna signalizacija ter ponovno 
preučena možnost ureditve prometa z umestitvijo pločnika. Ocenjena 
vrednost izvedbe pločnika je 16.000 EUR. 
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84.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo povišanje sredstev v proračunu za neprofitne organizacije in 
ustanove na področju ljubiteljske kulture in športa ter povišanje sredstev za 
posebne skupine (veteranske organizacije in upokojenska društva). 

V predlogu proračuna za leto 2023 je postavka povišana za 5%. 

85.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 
Predlagamo povišanje sredstev v proračunu na postavki štipendije za dijake 
in študente. 

V predlogu proračuna za leto 2023 postavka ostaja na isti višini sredstev 
kot prejšnje leto (dijaki 100 EUR, študentje 150 EUR). 

86.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Areh. Predlagamo, da se dokument umakne iz proračuna za leto 2023 in se 
opravi široka razprava glede smiselnosti same gradnje v režiji občine Ruše 
s predloženimi investicijskimi načrti in jasnim modelom upravljanja 
predvidenih dveh objektov na Arehu. Predlagamo, da se na proračunski 
postavki v proračunu občine namenjeni izdelavi projektne dokumentacije 
smiselno zagotovijo samo sredstva za rušitev objektov. Predlagamo, da se 
pripravi samo dokument o projektu za odstranitev na Arehu. V dokumentu 
se črta "in gradnjo novih objektov za gostinsko in servisno ponudbo na". 
Predlagamo, da občina ne pristopi k naročanju projektne dokumentacije za 
gradnjo novih objektov za gostinsko in servisno ponudbo na Arehu, saj zato 
nima zagotovljenih lastnih sredstev. Nesmiselno je naročiti gradbeno 
dokumentacijo brez jasne vizije izpeljave projekta. 

Občini Ruše je bilo odločbama Inšpektorata Republike Slovenije za okolje 
in prostor naloženo, da do 18. 10. 2023 odstrani lesena objekta ob 
smučišču Ruška na Arehu (objekt Ski bike in Lisičkin rep).  
V letu 2020 je občina pričela z izdelavo idejne zasnove za objekte in 
površine za turizem na Pohorju, v katerega je vključila vse pomembne 
deležnike na območju (tako ponudnike gostinskih storitev, lastnike 
objektov, lastnike zemljišč, širšo javnost) in v marcu 2021 opravila tudi 
širšo razpravo glede dokumentacije. Dokumentacija dostopna tudi na 
https://www.Ruše.si/DownloadFile?id=545885.  
Občina je v letu 2022, na podlagi pripravljene, objavljene in javno 
obravnavane idejne zasnove za objekte ter površine za turizem na Pohorju 
(OPT Pohorje – Ruše, idejna zasnova – marec 2021, DBA, Dušan Borak 
s.p., Knafelčeva ul. 24, 2000 Maribor), pristopila k pripravi projektne 
dokumentacije za odstranitev obstoječih in gradnjo dveh novih objektov za 
turistično ponudbo. 
Projektna dokumentacija je izdelana do faze dokumentacije za pridobitev 
gradbenih dovoljenj. Ne glede na to kdo bo investiral v predvidena objekta 
želimo, da zunanja podoba in funkcija objektov izhajata iz idejne zasnove, 
zato bomo gradbeno dovoljenje pridobivali na osnovi izdelane 
dokumentacije 
 
Že v predlogu proračuna za prvo obravnavo so bila v proračun vključena 
sredstva samo za projektno dokumentacijo, ne pa tudi za gradnjo novih 
objektov. 

87.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Sanacija tlakovanih površin v centru Rus, iz proračuna se črta za leto 2023 
predvidenih 15.000 € in za leto 2024 pa 260.000 €. Menimo, da so drugi 
razvojni projekti večje prioritete, kot pa tlakovanje…. 

Investicija se izloči iz predloga proračuna 2023. kot pojasnilo še, da 
znesek 15.000 EUR predstavlja stroške dokumentacije za prometno 
ureditev na območju državne ceste in Trga vstaje (znižanje hitrosti skozi trg 
na 30km/uro, umestitev avtobusne postaje glede na novo ureditev), 
predvsem pa je sanacija tlakovanih površin nujno potrebna, saj je prihaja 
do poškodb občanov in posledično do odškodninskih zahtevkov. 

88.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo 10.000 EUR sredstev za pripravo potrebne dokumentacije, za 
Podjetniški inkubator v prostorih Upravne enote Ruše. Prostori se bodo ob 
koncu leta 2023 izpraznili zato je potrebno pripraviti programe, strategijo in 
zagotoviti poslovne prostore za razvoj podjetništva. 

Občina Ruše je že pristopila k projektu Mrežnega podjetniškega 
inkubatorja Podravje MPIP v sodelovanju z RRA Podravje Maribor 
(https://rra-podravje.si/podjetniki/mrezni-podjetniski-inkubator-podravje), 
ki je zadolženo za pripravo programa. Prav tako je Občina Ruše z UE Ruše 
dogovorila odkup pisarniške opreme, tako da po izpraznitvi prostorov se 
lahko prične projekt izvajati. 

https://www.ruse.si/DownloadFile?id=545885
https://rra-podravje.si/podjetniki/mrezni-podjetniski-inkubator-podravje
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89.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo sredstva v skupni višini 40.000,00 EUR za izvedbo javnega 
razpisa za podelitev nepovratnih sredstev za subvencijo za kmetijstvo s 
poudarkom na pridelavi in prodaji hrane v Občini Ruše. Podpora je 
namenjena razvoju samooskrbe in spodbude lokalnemu kmetijstvu. 

Za izvedbo je potrebno najprej sprejeti pravilnik, ki smo ga uvrstili v 
program dela Občinskega sveta Občine Ruše za leto 2023. Po pripravi 
dokumenta, javni razpravi, usklajevanju in odobritvi na ministrstvih (za 
finance in kmetijstvo), priglasitev pomoči Evropski komisiji, sprejemu na 
občinskem svetu, je potrebno prijava sheme še na ministrstvu za 
gospodarstvo ter priprav in objava razpisa. Ni realno pričakovati razpisa v 
letu 2023, zato se to načrtuje v proračunu za 2024. 

90.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo, da se v proračun Občine Ruše vključijo sredstva za sanacijo 
prostorov NK Pohorje 15.000 EUR. Trenutno so klubski prostori in sanitarije 
v zelo slabem stanju in so potrebne nujne sanacije (garderobe, sanitariji, 
tuši). Predlagamo pripravo projektne dokumentacije za nove klubske 
prostore NK Pohorje v višini 12.000 EUR (priprava dokumentacije za 
morebitno prijavo na državne razpise).Predlagamo, da se v proračun 
Občine Ruše vključijo sredstva za nujno sanacijo črpališča za namakalni 
sistem 12.000 EUR. 

Prostori NK Pohorje so res v slabem stanju, za kar je krivo slabo vlaganje v 
preteklih letih. Glede na to, da je v pripravi izgradnja novega 
večnamenskega objekta, nadaljnja večja vlaganja v objekt niso smiselna. 
So pa sredstva za tekoče vzdrževanje objekto, ter drugi material in storitve 
zagotovljena na postavki 816 Upravljanje in tekoče vzdrževanje športnih 
objektov.  
Za rešitev prostorskega problema NK Pohorje ter hkrati zagotovitev 
malokalibrskega strelišča je bila ustanovljena delovna skupina, ki je že 
pripravila podatke za nadaljevanje projekta. 
V proračunu za leto 2023 so na proračunski postavki 8113 zagotovljena 
sredstva v višini 15.000,00 za projektno dokumentacijo izgradnje 
večnamenskega športnega objekta. 
Črpališče mora biti urejeno v skladu z vodnim soglasjem, izdanim s strani 
Direkcije za vode. Bojimo se, da tudi predlagan znesek 12.000 EUR ne bo 
zadostovalo za ustrezno sanacijo posega, se pa v letu 2023 pristopi k 
sanaciji črpališča.. 

91.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 
Predlagamo, da se zagotovijo sredstva v višini 15.000,00 EUR za pripravo 
projektne dokumentacije za zagon in izgradnjo TRAIL PARKA AREH. 

V teku so usklajevanja glede umestitve projekta v prostor. Izveden je bil že 
sestanek z Zavodom za varstvo narave, ki zaradi varovanega območja, 
predlaga premik lokacije. V teku je še sestanek z Zavodom za gozdove. 
Pred pripravo dokumentacije moramo imeti zagotovilo, da je takšen poseg 
izvedljiv ter odobren tako s strani nosilcev prostorskih pogojev, kakor tudi 
lastnikov zemljišč. 

92.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo sredstva v višini 15.000,00 EUR za zagotovitev ureditve 
plovnosti na reki Dravi oziroma ureditev treh vstopno/izstopnih točk . 
PROJEKT SODELOVANJA LAS NASA DRAVA. Izdelava projektne 
dokumentacije za vstopno-izstopne točk e ob reki Dravi (v sodelovanju z 
vsemi ostalimi partnerskimi LAS-i) 

Občina Ruše in Občina Selnica ob Dravi si že vse od leta 2007 prizadevata 
pravno urediti plovbo v tem delu reke Drave. V letu 2015 se je pričelo 
intenzivno delati na tej zadevi. Direkcija za vode je v letu 2017 pripravila 
strokovne podlage za izdelavo Uredbe Vlade RS o uporabi plovil na motorni 
pogon na akumulacijskem jezeru hidroelektrarne Mariborski otok na reki 
Dravi v zvezi s plovnostjo. Osnutek Uredbe je bil podan v pregled občinam  
v letu 2018. Glede na pripombe občin Ruše, Selnica ob Dravi in Mestne 
občine Maribor je Uredba še vedno v pripravi. Šele po sprejemu Uredbe na 
Vladi RS, ki bo določila odseke reke Drave, kjer je dovoljena uporaba plovil 
na motorni pogon, vrsto motorjev za pogon plovil in omejitve pri plovbi s 
plovili na pogon z motorji, je smiselno sprejeti odlok o plovbi po reki Dravi s 
strani občin Ruše in Selnica ob Dravi.  
V proračunu za leto 2023 ni zagotovljenih sredstev za ureditev 
vstopno/izstopnih mest, saj se ta mesta določijo z občinskim odlokom. 
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Vse dokler ne bo sprejeta Uredba in dokler na podlagi uredbe ne bo 
sprejet skupen občinski odlok (občin Ruše in Selnica ob Dravi) se 
vstopno/izstopna mesta ne morejo urejati, saj za kaj takšnega ni pravne 
podlage. 

93.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 
Predlagamo sredstva v višini 15.000,00€ za pripravo projektne 
dokumentacije za ureditev prometne infrastrukture in ulic v naselju Bezena. 

Predlog je nejasen. V kolikor je mišljena vzpostavitev uličnega sistema, je 
strošek nabave uličnih in hišnih tabel ter povračil stroškov zamenjave 
dokumentov (osebne izkaznice, vozniška dovoljenja, potni listi…) ocenjen 
na 37.000 EUR. 

94.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo pripravo projektne dokumentacije v višini 20.000 EUR za 
urejanje dostopa iz parkirišča pri Posti do letnega gledališča, gledališče 
"Pod goroj". Pregled možnosti dostopa, sprehajalne poti in hkrati napeljav 
oziroma potrebne infrastrukture (vodovod, elektrika, itd) za potrebe 
delovanja letnega gledališča. 

Trenutno je v teku pridobivanje projektnih pogojev za rekonstrukcijo 
cestnega priključka in ureditev parkirišč ob novi cesti na parceli št. 1763/1, 
1763/2, K.O. Ruše. Območje parcele se delno nahaja v območju majhne in 
preostale poplavne nevarnosti, na parcelah je v skladu z veljavnimi 
poplavnimi kartami iz leta 2014 predvidena izvedba protipoplavnega ukrepa 
(nove struge hudournika pri letnem gledališču, ki poteka vse do poti Pod 
goroj). Zemljišče južno od parcele s parkiriščem je v privatni lasti in je po 
namenski rabi opredeljeno večji del kot kmetijsko zemljišče. Občina 
namerava s strani lastnika zemljišča pridobiti služnost za izvedbo nove 
struge hudournika, komunalnih vodov in pešpoti. Dovoza ni možno izvesti 
(razlogi opisani v nadaljevanju). 
Ker urejanje vodotokov ne sme poslabšati razmer dolvodno, bo po našem 
mnenju hudournik izpod letnega gledališča potrebno reševati celovito, 
skupaj z ureditvami na Ruškem potoku in Jugovem potoku. Za slednja dva 
potoka oz. pričakovane visoke vode je že pripravljena hidravlično hidrološka 
študija s protipoplavnimi ukrepi, ki pa so zaradi lastninskih razmer težko 
izvedljivi, zato se proučuje kapaciteta nadomestnega zemljišča za 
zadrževanje visokih vod. 
Kar zadeva planiranje dostopa z motornimi vozili do letnega gledališča 
velja omeniti, da je bil ta pred leti že načrtovan, vendar na zahtevo 
lastnikov zemljišč umaknjen iz predloga sprememb ureditvenega načrta, 
zemljišče pa v tedanjem prostorskem planu iz stavbnega spremenjeno 
nazaj v kmetijsko zemljišče.  

95.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo, da se v proračunu zagotovijo potrebna sredstva za ureditev 
pločnika za pešce in kolesarske povezave od mostu čez Dravo do 
železniškega prehoda železniške postaje Ruše. 

Kolesarska povezava od dravskega mostu do ŽP Ruše je infrastrukturni 
projekt države. Trenutno se zaključuje projektna dokumentacija. Hodnik za 
pešce ni predviden. 

96.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo, da se takoj pristopi k urejanju dokumentacije za parkirišče pri 
posti, spremembe OPPN-a ter da se namenijo sredstva za protiprašno 
zaščito in končno ureditev. Takoj je potrebno pristopiti k urejanju 
dokumentacije za ureditev celotne parcele v parkirišče. 

Trenutno je v teku pridobivanje projektnih pogojev za rekonstrukcijo 
cestnega priključka z državne ceste in ureditev parkirišč ob novi cesti na 
parcelah št. 1763/1, 1763/2, K.O. Ruše. Sprememba ureditvenega načrta 
za središče naselja Ruše (URN), ki na parcelah predvideva umestitev 
poslovne stavbe (s tolerancami v smislu delne ali krajše izvedbe) ni 
predvidena, URN bo s spremembo OPN Ruše razveljavljen. Zemljišče se 
bo nadalje urejalo skladno z določili OPN. 
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97.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlog povišanja sredstev za delovanje krajevnih odborov: 
1519 - Delovanje Krajevnega odbora Ruše, 
1520 - Delovanje Krajevnega odbora Bezena, 
1521- Delovanje Krajevnega odbora Bistrica ob Dravi, 
1522 - Delovanje Krajevnega odbora Smolnik. 
Vsakemu krajevnemu odboru se dodeli dodatno 2000 €. 

Sredstva namenjena za delovanje krajevnih odborov v predlogu proračuna 
za leto 2023 ostajajo na ravni iz leta 2022. Glede na pretekla leta KO-ji niso 
porabili vseh sredstev, zato menimo, da povišanje ni potrebno. 

98.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo, da se namenijo dodatna sredstva Osnovni soli Ruše za 
investicije, saj verjamemo, da bi to pomembno prispevalo k izboljšanju 
učnih pogojev za učence in krepitvi celotne šolske skupnosti. Med ključnimi 
vidiki, ki bi potrebovali dodatna sredstva, so lahko na primer izboljšanje 
šolskih prostorov, nakup nove opreme, modernizacija šolskih programov ali 
izobraževanje učiteljev. lnvesticije bi pomenile veliko za solo in njene 
učence, saj bi omogočile boljše učne pogoje, ki bi bili bolj prilagojeni 
sodobnim načinom poučevanja in učenja. Učenci bi tako lahko bolje 
razvijali svoje potenciale in se lažje pripravljali na izzive prihodnosti. 

Občina Ruše vsako leto v proračunu zagotovi investicijska sredstva na 
podlagi predloga finančnega načrta, ki ga predloži osnovna šola.  
V enem največjih investicijskih projektov zadnjih let (energetska sanacija 
javnih stavb v lasti občine Ruše), ki se pravkar izvaja, ima objekt OŠ Ruše z 
1,86 milj. EUR investicijskega odhodka največji delež. Če k temu dodamo 
še planirano ureditev sistema centralnega prezračevanja z rekuperacijo 
(sofinancirano s sredstvi iz Mehanizma za okrevanje in odpornost, oznaka 
JR: NOO_TSS_2022), ki bi ga ob pridobitvi nepovratnih sredstev izvedli v 
letu 2024 (ocena investicije okoli 1,3 milj. EUR), lahko upravičeno trdimo, 
da je občina storila ogromen korak k izboljšanju učnih pogojev za učence 
in krepitev celotne šolske skupnosti. 

99.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo povišanje oz. revalorizacijo zneskov za delovanje svetniških 
skupin od zadnje uskladitve. V tem primeru bi revalorizacija pomenila 
določitev novih višin zneskov za delovanje svetniških skupin na podlagi 
aktualnih gospodarskih razmer, ki se lahko razlikujejo od razmer ob zadnji 
uskladitvi. Pri tem je pomembno upoštevati, da je uskladitev prav tako 
postopek revalorizacije, ki se izvaja za določene zneske na podlagi rasti cen 
življenjskih potrebščin. Uskladitev se običajno izvaja enkrat letno in 
predstavlja prilagoditev določenih zneskov na podlagi rasti inflacije, s čimer 
se zagotovi, da realna vrednost teh zneskov ostaja enaka. Revalorizacija pa 
se lahko izvaja tudi v drugačnih okoliščinah, kot je npr. glede na 
spremenjene trzne razmere. V vsakem primeru pa gre za postopek, ki 
omogoča prilagajanje vrednosti glede na spremenjene okoliščine in 
zagotavlja, da je vrednost ustrezna glede na aktualne razmere. 

Sredstva namenjena za delovanje svetniških skupin v predlogu proračuna 
ostajajo na ravni iz leta 2022. 

100.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 
Predlagamo ureditev parkirišča za potrebe vrtca (parkirišče pri PP Ruše, 
parkirišče pri Ribiču) (proračunska postavka v vrednosti 30.000 €) 

Za parkirišče ob Šarhovi poti (južno od objekta Šarhova pot 6) je 
pridobljeno gradbeno dovoljenje. 
Parkirišče severno od policijske postaje se nahaja na parceli, za katero so 
bili leta 2019 pridobljeni kulturno varstveni pogoji, saj ima zemljišče status 
arheološkega spomenika. Navedeni pogoji omejujejo dovoljeno globino 
gradbenih posegov na 20 cm pod obstoječo koto terena, kar pa ne 
zadostuje za tehnično pravilno izvedbo podlage za asfaltno plast v smislu 
zmrzlinske odpornosti. Trajnega objekta pod zahtevanimi pogoji ni možno 
zgraditi. Poleg navedenega obstaja visoko ocenjena možnost obstoja 
arheoloških ostalin, posledica česar je nezmožnost uporabe parcele za 
katerikoli namen (tudi parkiranje ne). Ob upoštevanju vseh omejitev 
ocenjujemo, da je najbolj razumno ohraniti nespremenjeno sedanje stanje. 
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101.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 
Predlagamo pripravo projektne dokumentacije za podhod Šarhova pot-ŠPR 
(postavka v proračunu v vrednosti 10.000 €) 

Kot je bilo že v prvi obravnavi obrazloženo je podhod Šarhova pot vključen 
v projekt nadgradnje železniške proge Maribor – Prevalje – d.m., ki ga vodi 
Ministrstvo za infrastrukturo (sofinanciranje s sredstvi EU) in ne gre za 
občinski projekt. 

102.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo sanacijo in ureditev igrišča na umetni travi ter otroškega igrišča 
v Bistrici ob Dravi, nakup nove ograje na teniškem igrišču Bistrica ob Dravi 
(proračunska postavka v vrednosti 15.000-20.000 €). 

Predlagana investicija se bo vključila v proračun za leto 2024. 

103.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo pričetek priprave projektne dokumentacije za garažno hišo v 
Ulici Ruske čete ali umestitev parkirišča s ca. 70 novih parkirnih mest 
(postavka v proračunu v vrednosti 10.000 €). 

Predlog je precej nedodelan, saj gradnja garažne hiše zahteva veliko 
razlogov, da se utemelji naložba in je potrebno skrbno pretehtati stroške in 
koristi. Navajamo samo nekaj argumentov v zvez s predlogom: 

- Z novo ureditvijo Ulice Ruške čete je že bilo pridobljenih 25 novih 
parkirnih mest, ki so redko vsa zasedena, 

- Občina Ruše ne razpolaga s primernim zemljiščem za gradnjo 
garažne hiše ali parkirišča kapacitete 70 p.m. 

- Zasebne površine večstanovanjskih stavb stanovalci že 
uporabljajo za parkiranje in odkup s strani občine za isti namen 
parkiranja ni razumen. 

- Gradnja garažne hiše, v kolikor ni komercialno upravičena (npr. v 
večjih mestih z velikimi potrebami in ekonomsko ceno parkirnine) 
je ekonomsko nerentabilna. 

104.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Predlagamo nadaljevanje in dokončanje projekta 'Matavskova' (kolesarski 
poligon, kamp, gostinski obrat, morda kopalni ribnik) - proračunska 
postavka v vrednosti 100.000 €). 

V pridobivanju je gradbeno dovoljenje za ureditev prostora (objekta) za 
strežbo hrane in pijače v obstoječem kontejnerju, za gradnjo kanalizacije, 
vodovoda in elektroenergetskega voda ter male čistilne naprave ob 
predvidenem kampu ob Dravi. 
V zvezi s predlogom za kopalni ribnik je potrebno upoštevati preteklo 
odlaganje odpadkov na tem območju, zato je poto do odložitve zelo 
zahtevna, saj je potrebno predhodno pripraviti strokovno oceno 
odstranitve teh odpadkov.  

105.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 
Predlagamo proračunsko postavko za razpis za sofinanciranje programov, 
projektov za mlade (proračunska postavka v vrednosti 10.000-15.000 €). 

5.000,00 EUR se je za program mladih namenilo JZ Rast, ki bo to tudi 
izvajal. 

106.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 
Predlagamo sanacijo in rekonstrukcijo ceste na Areh (400.000,00 € 
sredstev v NRP za naslednja tri /eta). 

Neasfaltirani del ceste Ruše-Glažuta-Mariborska koča je dolžine 5500 
metrov. Po sedanjih cenah je vrednost ureditve ceste v tej dolžini ocenjena 
na 1,6 milijona EUR. 

107.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 
Predlagamo umestitev manjšega otroškega igrišča v naselju Ruske čete, ki 
bo namenjeno predvsem manjšim otrokom (20.000 €). 

Na območju Ulice Ruške čete Občina Ruše ni lastnica nobenega 
primernega zemljišča za ureditev otroškega igrišča. Edino zemljišče v lasti 
občine je parkirišče z zabojniki za smeti. 
Občina Ruše že leta nosi naziv Otrokom prijazna občina in posledično 
sledimo pravici otrok do igre, ki jo jamči Konvencija o otrokovih pravicah 
(1989). Dejstvo je, da otroška igrišča izginjajo iz stanovanjskih sosesk, 
nadomeščajo pa jih parkirišča. Naloga lokalne skupnosti je, da na različnih 
točkah po občini zagotovi primerno otroško opremo. Tako je bilo v v letu 
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2020-2021 urejeno otroško igrišče ob Šarhovi poti, ki smo ga morali zaradi 
nasprotovanj sosedov ter predloga svetnika Liste 2x2, žal umakniti. 

108.  
Svetniška 
skupina 

Združena Akcija 

Dodatni predlogi, pobude: 
- imenovanje uredniškega odbora in odgovornega urednika Ruških 

novic. 
- Sanacija podorov nad hišo Strnad-Sušec. 
- Sanacija podora pri Malecu na Smolniku. 
- Program opremljanja in izvedba komunale na OPPN4 Smolnik - 

gradnja za mlade družine.  
- Odprodaja parcel za vrstne hise. 
- -Asfaltiranje in sanacija cest. 

- Občina Ruše v skladu z Zakonom o medijih izdaja Ruški utrip, za 
izdajo katerega ni potrebe po imenovanju uredniškega odbora ali 
odgovornega urednika. 

- Sanacija nestabilnega pobočja nad hišo Smolnik 65 (Strnad-
Sušec) ni v pristojnosti občine. Vsa zemljišča so v zasebni lasti. Na 
sestanku pred nekaj leti (SiDG, občina, lastniki zemljišč) so bile 
dogovorjene aktivnosti, ki jih mora opraviti vsak od lastnikov 
zasebnih zemljišč. 

- Na lokaciji Smolnik 56 (Malec) ni obstajal podor, ampak je bilo 
slabo urejeno odvodnjavanje meteorne vode, kar pa je bilo 
sanirano že pred več meseci. 

- Program opremljanja za OPPN RU04 bo pripravljen po pridobitvi 
gradbenega dovoljenja za komunalno opremo območja (projektna 
dokumentacija v pripravi) in izdelavi projektov za izvedbo. 

- Nepremičnine na območju OPPN RU04 so vključene v načrt 
razpolaganja ter namenjene za prodajo. 

- Aktivnosti asfaltiranja in sanacije cest potekajo skozi vse leto, v 
okviru predvidenih finančnih sredstev. 

109.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

v 8. členu Odloka o proračunu Občine Ruše za leto 2023, jasno definirati, 
kdaj lahko županja spreminja vrednost posameznih projektov v NRP. 
Predlagamo dopolnitev 1. točko, 8. člena z dikcijo: 
 
»1. Županja lahko spreminja vrednost posameznih projektov v načrtu 
razvojnih programov in o tem obvešča dvakrat letno občinski svet. Projekte, 
katerih vrednost se spremeni za več kot 20 odstotkov mora predhodno 
pridobiti potrditev občinskega sveta.« 
 
v 13. členu Odloka o proračunu Občine Ruše za leto 2023 - dopolniti 
namen zadolževanja občine. 
 
za 1. točko dodati vejico in navesti namen zadolževanja. 

Besedilo odloka oz. členov: 
 

»…8. člen 
(spreminjanje načrta razvojnih programov) 

(1) Županja lahko spreminja vrednost projektov v načrtu razvojnih 
programov, višjih od 200.000,00 evrov, do 20 % vrednosti projekta. 
Spremembe vrednosti teh projektov nad 20 % vrednosti projekta mora 
predhodno potrditi občinski svet.…« 
 

»…13. člen 
(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 

(1) Za kritje presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in 
odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v računu finančnih terjatev in 
naložb ter odplačilo dolgov v računu financiranja se občina za proračun leta 
2023 lahko zadolži do višine 1.363.000,00 evrov in sicer za investicije, 
predvidene v občinskem proračunu.…« 

110.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

POSEBNI DEL PRORAČUNA: 
na strani 111 - konkretno navesti investicije za katere je navedena vrednost 
dolgoročnega zadolževanja v višini 1,273.000 EUR 
 

Investicije za katere se občina zadolžuje so navedene v 13. členu odloka o 
proračunu. 
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111.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

Sejnine članov odborov - povišati za 10.000 EUR za sejnine krajevnih 
odborov. 

V pripravi je sprememba pravilnika, predvidoma na seji občinskega sveta v 
mesecu septembru. 

112.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

Nakup pisarniške opreme - stoli in mize za pododrje Doma kulture Ruše, 
kajti trenutno stanje opreme je pod nivojem kulture. 

Občina Ruše je z UE Ruše dosegla dogovor o odkupu pisarniške opreme, 
ki je sedaj v prostorih UE. Glede na število miz in stolov, zadostuje to tudi 
za ureditev pododerja. 

113.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

Zagotovitev sredstev za projektno dokumentacijo - ureditev stanovanjskega 
objekta stare glažutarne. 

Za objekt je že pridobljeno pravnomočno gradbeno dovoljenje, po 
projektni dokumentacij. Izdelana je tudi dokumentacija za izvedbo. 
Predvidena je ureditev sedmih stanovanj. Ocenjena vrednost ureditve 
objekta je ca. 1,5 mio EUR. 

114.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

Predlagamo povišanje sredstev za posebne skupine (ZBZVNOB, Častnike, 
Veteranske organizacije, upokojenska društva). Sredstva so se v predlogu proračuna za leto 2023 povišala za 5%. 

115.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

Vzpostavitev postavke za simbolične žepnine vsem dijakom in študentom. V letu 2023 se bo pripravila analiza ter pripravil pravilnik za podelitev 
žepnin. 

116.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

Predlagamo, da se pristopi k iskanju rešitev za ureditev oskrbovanih 
stanovanj namenjenih starejšim. 
 

Občina Ruše trenutno sodeluje z investitorjem, ki ima namen zgraditi 
oskrbovana stanovanja.  

117.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

Predlagamo, da se projekt Areh umakne iz proračuna za leto 2023 in se o 
tem opravi razprava in poišče zunanje investitorje. 

Občini Ruše je bilo odločbama Inšpektorata Republike Slovenije za okolje 
in prostor naloženo, da do 18. 10. 2023 odstrani lesena objekta ob 
smučišču Ruška na Arehu (objekt Ski bike in Lisičkin rep).  
V letu 2020 je občina pričela z izdelavo idejne zasnove za objekte in 
površine za turizem na Pohorju, v katerega je vključila vse pomembne 
deležnike na območju (tako ponudnike gostinskih storitev, lastnike 
objektov, lastnike zemljišč, širšo javnost) in v marcu 2021 opravila tudi 
širšo razpravo glede dokumentacije. Dokumentacija dostopna tudi na 
https://www.Ruše.si/DownloadFile?id=545885.  
Občina je v letu 2022, na podlagi pripravljene, objavljene in javno 
obravnavane idejne zasnove za objekte ter površine za turizem na Pohorju 
(OPT Pohorje – Ruše, idejna zasnova – marec 2021, DBA, Dušan Borak 
s.p., Knafelčeva ul. 24, 2000 Maribor), pristopila k pripravi projektne 
dokumentacije za odstranitev obstoječih in gradnjo dveh novih objektov za 
turistično ponudbo. 
Projektna dokumentacija je izdelana do faze dokumentacije za pridobitev 
gradbenih dovoljenj. Ne glede na to kdo bo investiral v predvidena objekta 
želimo, da zunanja podoba in funkcija objektov izhajata iz idejne zasnove, 
zato bomo gradbeno dovoljenje pridobivali na osnovi izdelane 
dokumentacije 
 
Že v predlogu proračuna za prvo obravnavo so bila v proračun vključena 
sredstva samo za projektno dokumentacijo, ne pa tudi za gradnjo novih 
objektov. 

https://www.ruse.si/DownloadFile?id=545885
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118.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

SD predlaga, da se uvedejo podjetniški zajtrki v sodelovanju s poslanko in s 
tem zagotovimo večjo povezanost med občino, gospodarstveniki in državo. 

Občina že izvaja podjetniške zajtrke, naslednji je planiran 15. 5. 2023, na 
katerega bo povabljena tudi poslanka. 

119.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

V zbirnem centru zagotoviti kotiček ponovne uporabe, ki bi ga lahko koristili 
tako domači predelovalci kot tudi Centri za ponovno uporabo (napr. 
oblačila, leseni izdelki... 

V ZC Ruše je kot v ostalih zbirnih centrih predviden t.i. kotiček ponovne 
uporabe. JP Snaga ima v ta namen sklenjeno pogodbo z društvom 
AKTIVIRAJ SE, znotraj katerega deluje ROPOTARNICA – središče 
ponovne uporabe, ki bo prevzemalo blago iz zbirnih centrov. Več o tem 
smo zapisali v obrazložitvi NRP proračuna pod oznako: »OB108-11-0023 – 
Zbirni center Ruše«. 

120.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

Obračališče za avtobuse na Smolniku (208/1 k.o. Ruše) je na navedeni 
lokaciji neprimerno 

Umestitev avtobusnega postajališča (obračališča, v nadaljevanju: AP), je 
odvisna od več dejavnikov (prometna varnost, dostopnost, potrebe 
potnikov, obstoječa infrastruktura, veljavna zakonodaja ter podzakonski 
predpisi..). Občina Ruše je pri novi lokaciji te dejavnike upoštevala. 
Zagotovljen je primeren prostor, prometna varnost za vse udeležence v 
prometu. Tako kot nova lokacija tudi sedanje »obračališče« na parceli št. 
197, k.o. Smolnik, skupaj s sosednjimi zemljišči, ni v lasti Občine Ruše, 
ampak v lasti Slovenskega državnega holdinga d.d., ki vsa zemljišča 
prodaja. 
Pri umeščanju AP se je upoštevalo predvideno pozidavo, načrtovano z 
Odlokom o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del enote 
urejanja prostora (EUP) Ru04 v naselju Smolnik (UGSO, št. 52/21, v 
nadaljevanju OPPN RU04). AP je smiselno umestiti v bližino strnjenega 
naselja, kamor gravitira več ljudi in ne v zahodno smer od obstoječega 
postajališča, proti robu poselitvenega območja. Drugih prostih zemljišč ob 
državni cesti ni.  
V prihodnosti je na parceli št. 208/1, K.O. Smolnik, predvidenih več 
posegov. Na delu parcele je predviden potek zaključka prve variante 
obvoznice Ruše, v pasu ob potoku so načrtovani protipoplavni ukrepi, 
preko parcele potekajo trase nekaterih predvidenih infrastrukturnih vodov. 
Del parcele št. 208/1, parcelo št. 799/17 in po potrebi tudi parcelo št. 
217/3 s predvidenim postajališčem, je zato smiselno odmeriti in odkupiti. 
Na preostalem delu zemljišča, kjer bodo potekali vodi in protipoplavni 
ukrepi, je potrebno pridobiti služnosti. 

121.  
Svetniška 

skupina Socialni 
Demokrati 

Ureditev parkirišča na parcelni števili 44 k.o. Ruše se nam v tem trenutku n 
zdi potrebna. Prvenstveno je potrebno urediti parkirišča v centru Rus. 

V gradivu za drugo obravnavo je napaka popravljena in sicer je nakup 
zemljišča potreben za potrebe ureditve odvodnjavanja – suhi zadrževalnik 
meteornih vod Ruškega potoka). 

122.  KO Bezena 

Ureditev prometne in krajevne infrastrukture na Bezeni - Krajani Bezene že 
dolgo niso bili deležni investicije v prometno infrastrukturo. Predlagamo 
vzpostavitev sistema ulic in sanacijo dotrajanih cest ter ureditev 
makadamskih cest na Bezeni v odprtem dialogu s krajani. Leta 2019 je bila 
na predlog KO Bezena s strani občine izdelana analiza z oceno potrebnih 
sredstev za poimenovanje ulic v naselju Bezena. Na podlagi izdelane 

V zvezi z vzpostavitvijo uličnega sistema v naselju Bezena, je bila narejena 
analiza in je strošek nabave uličnih in hišnih tabel ter povračil stroškov 
zamenjave dokumentov (osebne izkaznice, vozniška dovoljenja, potni 
listi…) ocenjen na 37.000 EUR. 
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analize je upravičeno zanimanje, ali je bil narejen kakšen korak v smeri 
tovrstnega vprašanja in ali se lahko pričakuje rešitev. Predlog: v proračun 
Občine Ruše se vključi postavka za pripravo projekta ureditve prometne 
infrastrukture in ulic v naselju Bezena v višini 15.000,00 evrov 

123.  KO Bezena 

Obnova oglasne table pri Verniku - menjava oglasne deske zaradi 
dotrajanosti oglasne deske, obnova laka konstrukcije in proučitev možnosti 
osvetlitve z reflektorjem na sončno celico (taksen reflektor je mogoče 
nabaviti za cca. 30 evrov, obnova z lakiranjem in menjavo oglasnega panoja 
v maksimalni vrednosti cca. 150,00 evrov); 

Predlog izvedljiv v okviru sredstev KO Bezena. 

124.  KO Bezena 

Nabava prenosnega projektorja z projekcijskim platnom - društva, aktivna 
na območju Bezena, so izrazila zeljo za nabavo navedenega projektorja s 
projekcijskim platnom, ki bi ga uporabljala pri svojih predstavitvah, občnih 
zborih in pogostitvah. Z nabavo tega pripomočka bi lahko promocijski 
material, fotografije, posnetke predvajali direktno na platno, s čimer bi 
omogočali ogled le tega večjemu številu udeležencev. 
Skupna vrednost nabavljenega projektorja ne bi presegala 650,00 evrov; 

Predolg izvedljiv v okviru sredstev KO Bezena 

125.  KO Bezena 

Pregled nekategoriziranih cest na območju Bezena in konkretno 
kategorizacija nekategorizirane ceste v javno pot - kategorizacija 
nekategorizirane ceste v javno pot in sicer s pričetkom na JP 861022 - 
Bezenska pot vzhod do HS Bezena 29b (Šmon - Namestnik). Naveden 
odsek ceste je v občinski lasti, ker pa po 9. členu Uredbe o merilih za 
kategorizacijo javnih cest ne izpolnjuje pogojev za uvrstitev med lokalne 
ceste se lahko kategorizira kot javna pot. Cesta namreč kumulativno 
izpolnjuje vseh pet pogojev za javno pot na podlagi 9. člena Odloka o 
občinskih cestah v Občini Ruše; 

Občina Ruše mora zaradi Zakona o cestah uskladiti odlok o občinskih 
cestah, zato se bo predlog obravnaval ob spremembah in dopolnitvah 
občinskega odloka. 
 
 

126.  KO Bezena 

Namestitev prikazovalnika hitrosti na R2 435 pred prehodom za pešce pri 
kapelici v Bezeni - gre za odsek ceste, ki poteka v delno nepreglednem 
ovinku, in je precej obremenjen s pešci zaradi poteka sprehajalne poti, ki se 
v isti ravnini kriza z R2 435. 
Omejitev hitrosti je sicer s splošnim prometnim pravilom za hitrosti v naseljih 
omejena na 50 km/h, vendar pogosto prihaja do izsiljevanja prednosti 
pešcem na prehodu za pešce. Namestitev prikazovalnikov ni povezana s 
stroški, ker se lahko občina prijavi na razpis Agencije za varnost prometa, ki 
na podlagi razpisnih pogojev da prikazovalnik hitrosti v najem; 

Predlog se bo obravnaval v okviru SPVCP. Preverili so se stroški in sicer je 
strošek namestitve prikazovalnika 2.500 EUR za nakup oz. 900 EUR za 
letni najem.  

127.  KO Bezena 

V okviru občinskega praznika Občine Ruše, z namenom druženja in 
kvalitetnega preživljanja prostega časa organizirati Športne igre v smislu 
tekmovanja med ekipami Ruše vzhod in Ruše zahod z humanitarno noto, ki 
bi postalo tradicionalno - ekipe bi lahko tekmovale med seboj, zbirala bi se 
sredstva v humanitarne, ki bi se nato lahko donirale izbranim društvom, 
klubom ali socialno ogroženim družinam s sedežem oz. bivališčem na 
območju Občine Ruše 

Predlog izvedljiv v sodelovanju s krajevnimi društvi. 

128.  KO Smolnik Predlagamo, da se v Proračun u Občine Ruše za leto 2023 rezervirajo 
sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za ureditev vodovodnega Vodovodni priključek načrtovan v letu 2024. 
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voda do družin STRNAD, VIŠIČ, ŠNUT in s tem prične reševanje oskrbe s 
pitno vodo; 

129.  KO Smolnik 
Predlagamo, da se v Proračun u Občine Ruše za leto 2023 rezervirajo 
sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za ureditev obstoječe 
problematike poteka lokalne ceste, ki zadeva družino HARIC; 

Občinska cesta je v območju kmetije Šahtler-Harič statusno 
(kategorizirana) in lastniško (v lasti občine) ustrezno rešena. Predlagana 
spremenjena trasa  ceste bi poteka skozi privatni gozd in občini ne daje 
nobene osnove za kakršna koli vlaganja (v dokumentacijo in izvedbo) v 
privatna zemljišča. Predlagatelj lahko zgradi cesto po privatnem zemljišču 
in v kolikor izpolnjuje tehnične (zakonsko predpisane vozne elemente 
ceste) in pravne pogoje (odmerjena parcela, lastniško nesporna) lahko 
poda predlog za zamenjavo zemljišč in ceste, ob doplačilu razlike v 
vrednosti zemljišč in strinjanju Direkcije RS za infrastrukturo, da bo novo 
traso možno kategorizirati kot javno cesto. 

130.  KO Smolnik 

Predlagamo, da se v Proračun u Občine Ruše za leto 2023 rezervirajo 
sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za ureditev pločnika ob cesti 
Ruše - Fala in sicer od stavbe na naslovu Smolnik 10 do prometne oznake 
konca naselja Smolnik; 

Sredstva za projektno dokumentacijo so načrtovana v predlogu proračuna 
za leto 2023. 

131.  KO Smolnik 
Predlagamo, da se v Proračun u Občine Ruše za leto 2023 rezervirajo 
sredstva za izdelavo OPPN - ja za center Rus, ter da se skomunicira in 
sprejme OPN s katerim smiselno pospešimo razvoj Rus; 

Predlog ni povsem razumljiv. Center naselja Ruš je urejen z Odlokom o 
ureditvenem načrtu za središče naselja Ruše (Medobčinski uradni vestnik 
Štajerske in Koroške regije št. 17/2001, 13/2003, 16/2005). Po sprejemu 
OPN, bo odlok prenehal veljati, zato ni smiselno pričeti novih postopkov za 
sprejem OPPN. 

132.  KO Smolnik 
Predlagamo, da se v Proračun u Občine Ruše za leto 2023 poviša postavka 
za delovanje Krajevnih odborov v višini 2.000 EUR ( brez sredstev, 
namenjenih za participativni proračun ). 

Sredstva namenjena za delovanje krajevnih odborov v predlogu proračuna 
za leto 2023 ostajajo na ravni iz leta 2022. Glede na pretekla leta KO-ji niso 
porabili vseh sredstev, zato menimo, da povišanje ni potrebno. 
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